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ΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΡΧΩΝ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Η άμεση αντιμετώπιση των κρί­

σιμων προβλημάτων της οικονο­
μίας,, η προστασία του εισοδή- 
ματοςτων εργαζομένων και η κα­
νονική καταβολή της ΑΤΑ, η δια­
τήρηση αλλά και η προσπάδεια 
ενίσχυσης των κοινωνικών παρο­
χών, φ περιορισμός των δανεια­
κών ρναγκών του δημόσιου τομέα, 
η άμβλυνση των φορολογικών α­
νισοτήτων και η προώδηση «ειδι­
κών ρυδμίσεων για τις μη 
βιώσιμες προβληματικές επιχει­
ρήσεις είναι τα βασικότερα ση­
μεία του γενικού «πλαισίου 
αρχών» που δα διέπει την οικονο­
μική πολιτική της νέας κυ-

βέρνήσης.
Toj πλαίσιο αυτό συμφωνήδη- 

κε από τους τρεις πολιτικούς αρ­
χηγούς ύστερα από διεξοδικές

της οικονομίας.
Το πλήρες κείμενο της συμφω­

νίας για την οικονομική πολιτική 
που υπογράφηκε από τους τρεις

πρέπει να διέπει την οικονομική
*■ πολιτική της κυβερνήσεως.

Το πλαίσιο αυτό είναι:
Α.- Αμεση αντιμετώπιση των κρί­

Με κοινή .συμφωνία των κομμάτων
συζητήσεις-στις οποίες βοήδησε 
τριμελής επιτροπή από τους κ.κ. 
Σουφλιά, Δραγασάκη και 
Γεννηματά-και αφού προηγουμέ­
νως ο διοικητής της Τράπεζας της 
Ελλάδος κ. Χαλικιάς ενημέρωσε 
τα τρία κόμματα για την πορεία

αρχηγούς έχει ως εξής:
Ύστερα από σχετική ενημέρω­

ση για την πορεία της οικονομίας 
από τον Διοικητή της Τράπεζας 
της Ελλάδος κ. Χαλίκια και διε­
ξοδική συζήτηση, συμφωνήδηκε 
το γενικό πλαίσιο αρχών που δα

σιμων προβλημάτων της οικονο­
μίας και ιδιαίτερα του ελείμματος 
του δημόσιου τομέα.
Β.- Επιδίωξη ανοδικής αναπτυξια­
κής πορείας και παραγωγικής α- 
ναδιάρδρωσης.
Γ.- Προστασία του εισοδήματος

των εργαζομένων.
Δ.- Διατήρηση των κοινωνικών πα­
ροχών κάι προσπάδεια βελτίωσης 
τους
Ε.- Έμφαση στην Παιδεία 
(Εκπαίδέυση-Κατάρτιση-Έρευνα) 
που δα αποτελέσουν και το βασι­
κό όπλο μας στα πλαίσια της Ευ­
ρωπαϊκής στρατηγικής καδώς και 
στην προστασία του περιβάλ­
λοντος.
ΣΤ.- Ενίσχυση της διαφάνειας, του 
εκδημοκρατισμού και του κοινω­
νικού διαλόγου.
Ζ.- Πρίν από τη λήξη ορισμένων 
μέτρων δα διεξαχδεί ένας ταχύς 
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ΟΛΟΝΥΚΤΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ

Οικουμενική με Ζοβωτα
μέχρι wvAnpiflio

ΑΝΑΣΑ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

ΜΕ ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ

ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ
ΚΛΙΜΑ ικανοποίησης που α­

σφαλώς θα έχει σημαντικές 
και πολύπλευρες επιδράσεις 
στην οικονομική ζωή του τό­
που επικρατεί από χθες στους 
χρηματιστηριακούς κύκλους.

ΣΥΓΚΛΙΝΟΥΣΕΣ αλλά έγκυ­
ρες πληροφορίες αναφέρουν 
ότι στην χρηματιστηριακή αγο­
ρά διαμορφώνεται ένα νέο 
κλίμα απόλυτα θετικό που 
στηρίζεται σε δύο κυρίως 
στοιχεία:

• Στην ιστορική όπως χα­
ρακτηρίζεται συμφωνία των 
κομμάτων και στο κοινό πλαί-

με μέτρα κοινωνικού χα­
ρακτήρα.

Είναι σαφής από το προ­
γραμματικό αυτό πλαίσιο η αν- 
τίλημη ότι δεν μπορούν να 
αντιμετωπισθούν τα οικονομι­
κά προβλήματα χωρίς να πορ­
θούν μέτρα που όμως θα 
«σέβονται» κάποιες κοινωνι­
κές δεσμεύσεις και να διασφα­
λίζουν κοινωνικές εγγυήσεις. 
Έτσι θα μειωθούν οι δημόσιες 
δαπάνες όμως δεν θα μειω- 
,θούν οι δαπάνες για υγεία παι­
δεία ούτε και τις παραγωγικές 
δημόσιες επενδύσεις. Αντίθετα 
τονίζεται η επιδίωξη να αυίη-

θούν οι δαπάνες για περιβάλ­
λον, έρευνα τεχνολογία.

Επισημαίνουμε ιδιαίτερα το 
γεγονός ότι σύμφωνα με πλη­
ροφορίες της «Π» είναι υπό αμ­
φισβήτηση το αν θα πρέπει να 
πορθούν μέτρα «έκτακτου» 
χαρακτήρα σε σχέση με την 
φορολογία. Αντίθετα συμφω­
νήθηκε ότι τα όποια μέτρα λη- 
φθούν στον τομέα αυτό πρέπει 
συνολικά να αμβλύνουν τις 
φορολογικές ανισότητες και 
όχι να τις διευρύνουν. Να ενι­
σχύουν την προοδευτικότητα 
του φορολογικού συστήματος 
και όχι το αντίθετο.
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ΠΟΥ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ

Τον σχηματισμό Οικουμενι­
κής κυβέρνησης από πολιτικά 
πρόσωπα και προσωπικότητες 
που θα προταθούν από τα 
κόμματα με πρωθυπουργό τον 
Ακαδημαϊκό, καθηγητή και κο-

τηση της οποίας άρχισε χθες 
βράδυ με κοινή σύσκεμη των 
κ.κ. Μητσοτάκη, Παπανδρέου 
και Φλωράκη στο προεδρικό 
παρουσία του κ. Σαρτζετάκη 
και την συμμετοχή του κ. Ζο-

ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 
ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ

Η πολιτική συμφωνία των τριών κομμάτων στηρίχθηκε σε 
πέντε βασικά σημεία:

•Η κυβέρνηση Ζολώτα θα έχει θητεία ως τα μέσα του Α­
πριλίου και όπως συμφώνησαν οι πολιτικοί αρχηγοί θα κα­
λύψει και τη διαδικασία εκλογής του προέδρου της 
Δημοκρατίας.

•Στηρίζεται σε οικονομική συμφωνία πλαίσιο που αποφά­
σισαν από κοινού οι τρεις εκπρόσωποι των κομμάτων 
(ΣουφλιάςΤεννηματάς-Δραγασάκης), ένα από τα βασικά ση­
μεία της οποίας είναι ότι η ΑΤΑ θα νομοθετηθεί μόνο για ένα 
χρόνο και το θέμα θα μείνει ανοικτό για τις επόμενες κυβερ­
νήσεις.

•Για το θέμα του εκλογικού νόμου τα τρία κόμματα συμ­
φώνησαν να μην τεθεί θέμα σ’ αυτή την κυβέρνηση γεγονός 
που σημαίνει ότι οι επόμενες εκλογές θα γίνουν οπωσδήπο­
τε με τον ισχύοντα εκλογικό νόμο.

•Στο θέμα των Αμερικανικών βάσεων οι τρεις πολιτικοί 
αρχήγοί συμφώνησαν ότι διατηρούν τις απόψεις τους και ότι 
το θα αντιμετωπισθεί ανάλογα με τις εξελίξεις και πάντα σε 
συμφωνία μεταξύ των τριών κομμάτων που στηρίζουν την κυ­
βέρνηση.

•Για τη σύνθεση του οικουμενικού κυβερνητικού σχήμα­
τος συμφωνήθηκε να είναι μικτό (πολιτικά πρόσωπα και προ­
σωπικότητες).

Ακόμα συμφωνήθηκε ότι οι τρεις πολιτικοί αρχηγοί θα συ- 
ναντούνται συχνό προκειμενου να παρακολουθούν το έρ­
γο της νέας Κυβέρνησης.

ρυφαίο οικονομολόγο Δ ■- 
θνούς αναγνώρισης Ξενοφω- 
ντα Ζολώτα, πρόκρίναν ως λύ­
ση από το πολιτικό αδιέξοδο 
στο οποίο είχε οδηγηθεί η χώ­
ρα οι τρεις πολιτικοί αρχηγοί 
στα πλαίσια της 4ης φάσης 
των μετεκλογικών εξελίξεων 
που ξεκίνησαν με τις διερευνη­
τικές εντολές.

Η νέα κυβέρνηση η συγκρό-

λώ- Ί, εγκαινιάζοντας μια νέα 
εποχή για την χώρα θα έχει 
διάρκεια ως τα μέσα Απριλίου, 
αντιμετωπίζοντας έτσι και το 
θέμα της εκλογής του νέου 
προέδρου της Δημοκρατίας.

Οι τρεις πολιτικοί αρχηγοί 
δεσμεύτηκαν να μην τεθεί θέ­
μα αλλαγής του εκλογικού νό­
μου, ενώ ενέκριναν κοινό 
πλαίσιο προγραμματικής σύγ-

κλίσης των τριών κομμάτων με 
προτεραιότητα στα λαϊκά προ­
βλήματα

Η τελική συνάντηση 
Μητσοτάκη-Παπανδρέου-Φλω- 
ράκη, υπό την προεδρία του Χρ. 
Σαρτζετάκη άρχισε στις 11 χθες 
το πρωί και κατέληξε με συμφω­
νία των τριών στις 13:05 μετά το 
μεσημέρι. Πρώτος έκανε δηλώ­
σεις ο πρόεδρος της ΝΔ και ακο­
λούθησαν οι πρόεδροι του 
ΠΑΣΟΚ και του Συνασπισμού.

Ο κ. ΚΩΝ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ
«Οι μακρές και επίπονες δια­

πραγματεύσεις αρκετών ημε­
ρών, στα πλαίσια του άρθρου 37 
του Συντάγματος κατέληξαν αε 
θετικό αποτέλεσμα».

Με την φράση αυτή άρχισε 
στις 13:10 την συνέντευξη τύπου 
ο πρόεδρος της Νέας Δημοκρα­
τίας Κ. Μητσοτάκης αναγγέλον- 
τας τη συμφωνία του με το ΠΑ­
ΣΟΚ και τον Συνασπισμό της Α­
ριστερός και τη στήριξη της κυ­
βερνήσεως Ζολώτα.

Ο κ. Μητσοτάκης διευκρίνισε 
ότι ο βίος της κυβερνήσεως αυ­
τής θα είναι μέχρι τα μέσα Απρι­
λίου και θα καλύψει και τις 
διαδικασίες της προεδρικής ε­
κλογής.

Τα τρία κόμματα, είπε ο πρόε­
δρος της ΝΔ, αντιμετώπισαν το 
κυβερνητικό πρόβλημα και αντα- 
ποκρίθηκαν στην απαίτηση του 
λαού να αποφύγουμε τις νέες ά­
μεσες εκλογές, με αίσθημα ευθύ­
νης και με καλή διάθεση.

Ο κ. Μητσοτάκης ανακοίνωσε 
ακόμη την συμφωνία πλαίσιο για 
τα οικονομικά και ειδικότερη 
συμφωνία για την νομοθετική 
ρύθμιση της ΑΤΑ για το 1990, αλ­
λά πρόσθεσε ότι το αν θα θεσμο­
θετηθεί οριστικώς είναι ένα θέμα 
που απομένει ανοικτό καθόσον 
τα κόμματα έχουν εν προκειμένω 
τις αντιλήψεις τους.

Επίσης ο πρόεδρος της ΝΔ α­
νακοίνωσε ότι:

■ Συμφωνήθηκε οι προσεχείς ε­
κλογές να διεξαχθσύν με τον ι- 
σχύοντα εκ λογικό νόμο και 
επίσης να μην γίνει καμμιά συζή­
τηση περί εκλογικού νόμου κατά 
την διάρκεια του βίου της κυβερ-

νήσεως Ζολώτα. Επίσης διευκρί­
νισε απαντώντας σε σχετικό 
ερώτημα ότι ως εκ τούτου και οι 
προσεχείς εκλογές θα γίνουν με 
τον σταυρό προτιμήσεως.

συνέχεια στη σελ. 5

Χωρίς κατάληξη και επίση­
μη ανακοίνωση έληξε αργά 
χθες το βράδυ η σύσκεμη των 
πολιτικών αρχηγών με τον νέο 
Πρωθυπουργό Ξενοφώντα Ζο- 
λώτα για την επιλογή των προ­
σώπων που θα συμμετάσχουν 
στην κυβέρνηση. Η σύσκεμη 
θα συνεχιστεί σήμερα στις 11 
το πρωί και αναμένεται να ορ­
κιστεί σήμερα η κυβέρνηση. 
Τόσο ο κ. Μητσοτάκηςόσο και 
ο κ. παπανδρέου ήταν επιφυ-

λακιικοί στην οριστική ιούς 
κατάληξη αφού ο ένας ανέμε­
νε την απόφαση και την επιλο­
γή του άλλου, προφανώς για 
να διαπιστώσει αν θα χρησιμο­
ποιηθούν πρώτης γραμμής 
κομματικά στελέχη.

Οι πληροφορίες πάντως που 
κυκλοφορούσαν στα δημοσιο­
γραφικά γραφεία μιλούσαν 
αργά το βράδυ για ένα σχήμα 
23-24 υπουργών στο οποίο θα 
συμμετείχαν οπωσδήποτε:

■ Από τη νδ οι κύριοι Σου- 
«ρλιάς, κούβελας, Εβερτ, Αν- 
δριανόπουλος. Σαμαράς.

■ Από το ΠΑΣΟΚ οι κύριοι Γεν- 
νηματάς, Τσοχατζόπουλος, χα- 
ραλαμπόπουλος, Κακλαμάνης 
και η κ. Μερκούρη.

■ Από το Συνασπισμό οι κύ­
ριοι Δραγασάκης, Λιάσκος (ση­
μερινοί υπηρεσιακοί υπουργοί 
ΠΕΧΩΔΕ), Κατριβάνος ή Λεντά- 
κης και Σκοτινιώτης (υφυ­
πουργός).

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ
Σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 22 Νοεμβρίου στις 6 το απόγευμα 
κάνουμε τα εγκαίνια του νέου μας ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ 

στη Λ. ΙΚΑΡΟΥ 108 στα φανάρια του Πόρου 
(Πρώην Ταβέρνα ΜΠΡΑ) 

Η παρουσία σας θα μας δώσει 
ιδιαίτερη χαρά.

ΝΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
(ΨΑΡΟΣ)
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0 ΝΕΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

Ο νέος Πρωθυπουργός κ. Ζολώτας θεωρείται από τους τέσσε­
ρις κορυφαίους Οικονομολόγους στον κόσμο. Γεννήθηκε το 1904. 
Το 1928 έγινε καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης σε η­
λικία 24 ετών και το 1931 έρχεται καθηγητής στο Πανεπιστήμιο 
Αθηνών. Είναι μέλος της Ακαδημίας Αθηνών από το 1952 και από 
το 1974 έως το 1981 διετέλεσε Διοικητής της Τράπεζας Ελλάδος.

0 Αθαν. Τσαλδάρης 
πρόεδρος της Βουλής

Ο βουλευτής της ΝΔ Αθανά­
σιος Τσαλδάρης επανεξελέγη 
χθες το βράδυ πρόεδρος του Ελ­
ληνικού Κοινοβουλίου. Ο κ. 
Τσαλδάρης συγκέντρωσε συνο­
λικά 146 ψήφους, στη δεύτερη 
ψηφοφορία, δύο λιγότερες δηλα­
δή από τη δύναμη της κοινοβου-

Εξουσιοδοτημένο συνεργείο

MAZDA
Γρηγόρης Ντέρτζης

Πιτσουλάκη 9 Πατέλλες

Το γνωστό σε όλους όνομα 
στις επιπλώσεις ξενοδοχείων 

ενοικιαζόμενων δωματίων, εστιατορίων 

μπαρ, καφετέριες, κ.λ,π.

Β.Ε,Ξ. ΣΚΑΡΑΚΗΣ
ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟQ —

0ι χαμηλές τιμές, η άριστη ποιότητα, 
το άψογο σέρβις και η μεγάλη ποικιλία 

θα σας καταπλήξουν.

Σας περιμένουμε στην Έκθεσή μας 
έναντι κολυμβητηρίου, τηλ. 257.529

Φιλικό περιβάλλον

Ν. ΣΚΑΡΑΚΗΣ - Δ. ΖΗΣΙΟΣ

σιο που συμφώνησαν για την 
οικονομία.

• Στην παρουσία του καθη­
γητή με το διεθνές κύρος Ξενο­
φώντα Ζολώτα στην ηγεσία 
της νέας κυβέρνησης.

ΣΤΟ πλαίσιο συμφωνίας των 
κομμάτων που αφορά τα οικο­
νομικά μέτρα αποδίδεται ιδιαί­
τερη σημασία από τους οικο­
νομικούς αναλυτές καθώς ενώ 
στο πρόγραμμα περιέχονται 
μέτρα αυστηρά υπάρχει η βού­
ληση και αυτό καταγράφεται 
ευθέως στο πρόγραμμα τα μέ­
τρα αυτά να εξισορροπηθούν

τη νεα

και την στάση

ΗΤΑΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
——

Μαραθώνιος διαβουαευςεων τη νύχτα

Οικουμενική αήήά 
μ’ επιφυλάξεις

KPINONTAI ΟΛΑ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ 11 Π.μ.

' * ^Οιο

■ ( , 

ΠΟύ -

Οταν τα Αθηναϊκά φύλλα προδίκαζαν την απο­
τυχία της χθεσινής συνάντησης ο τοπικός Τύπος ε­
κτιμούσε πιο έγκυρα τα γεγονότα και τις 
πληροφορίες. Για άλλη μια φορά απέδειξε πόσο 
σέβεται τον αναγνώστη.
Αυτός ήταν ο χθεσινός τίλος της «π» και το σχετι­
κό ρεπορτάζ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

λευτικής ομάδας του κόμματος 
του. Στην ίδια ψηφοφορία ο Γιάν­
νης Αλευράς πήρε 129 ψήφους 
(127 του ΠΑΣΟΚ-απουσίαζε ο κ. 
Ροκόφυλλος-και δύο ακόμη), ενώ 
βρέθηκαν 21 άκυρα ψηφοδέλτια 
(η ψήφος του Συνασπισμού) και 

3 λευκά.
Στην προηγηθείσα πρώτη ψη­

φοφορία ο κ. Τσαλδάρης είχε 
συγκεντρώσει και πάλι 146 ψή­
φους, ο κ. Αλευράς 127, η κ. Μα­
ρία Δαμανάκη 23 (τις ψήφους του 
Συνασπισμού και δύο ακόμη) ενώ 
βρέθηκαν και 3 λευκά ψηφο­
δέλτια.

Στην ψηφοφορία παραβρέθη­
καν 299 από τους 300 βουλευτές.

Η εκλογή των αντιπροέδρων, 
των κοσμητόρων και των γραμ­
μάτων θα γίνει σήμερα.

ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 3

—Η Οικογ. Νικ. Γ. Περάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Ελευθερίας Απο- 
στολίδου και αντί στεφάνου για το 
σπίτι αγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά.

—Η Οικογ. Γεωργίου Ν. Περά- 
κη κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Ελευθερίας Απο- 
στολίδου και αντί στεφάνου για το 
σπίτι αγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΜΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ 40-ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ (πλησίον ιερού ναού Παναγίτσας)

προσκαλονμε στα εγκαίνια τον νέον μας φαρμα­
κείου το Σάββατο 25 Νοεμβρίου 1989 Kat ώρα 6.30. 
Η παρουσία σας 8α μας τιμήσει ιδιαίτερα.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΣΤΗΝ ΚΣΟΣ

ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΦΙΔΑ
Σύσκεμη για τα προβλήμα­

τα της σταφίδας θα γίνει την 
Πέμπτη στα γραφεία της ΚΣΟΣ 
στο Ηράκλειο. Στη σύσκεμη 
που γίνεται υπό την προεδρία 
του κ. Τσακίρη θα πάρουν μέ­
ρος συνεταιριστικά στελέχη 
και στελέχη της οργάνωσης.

PEUGEOT

BEkKA

PEUGEOT ΚΙΝΗΣΗ ΥΠΕΡΟΧΗΣ

Με εκτίμηση 
ΣΤΕΛΛΑ ΞΕΝΑΚΗΣΙΤΗ

Ο
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
...ΦΕΡΝΕΙ ΤΑ 

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ ΤΗΣ PEUGEOT 
ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ.

Τα «λιοντάρια» της PEUGEOT 
ακόμα πιο κοντά σας.
Ενα ακόμη εξουσιοδοτημένο 
κατάστημα PEUGEOT από τον 
αποκλειστικό αντιπρόσωπο 
ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 
Λεωφ. Ικάρου 39,71307 Ηράκλειο, 
τηλ: 081/221505-241619 
ατην περιοχή σας. Επισκεφθείτε το 
σήμερα κιόλας.

Γνωρίστε τη σύγχρονη, δυναμική 
PEUGEOT μέσα από τα 
επιτυχημένα μοντέλα PEUGEOT 
205,309,405, σε όλη τη γκάμα 
τους, και μέσα από την 
αποκλειστική εξυπηρέτηση 
και τεχνική υποστήριξη 
PEUGEOT.
Γνωρίστε κι εσείς από κοντά 
τί σημαίνει υπεροχή PEUGEOT.
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10.10 Το

11.00 Εκπαιδευτική τηλεόρα­
ση

•.H Το μαγικό μολύβι

Όπως τα βλέπω

ΤΑ ΟΜΟΡΦΑ
ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΚΑΣΤΡΟΥ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπουλον

Μ· Οι ιππάης της σαφάλτ. 
itN Ζώο μουρλές-μουρλές 

οικηγέντκς

ΙΜ Κάθε μεσημέρι______  

1ΛΟ Τόλμη και γοητεία 

xao Ειδήσεις____________

ΧΜ Ντοκιμαντέρ 

4ώθ Λαγουδένια πολιτεία 

430 θερμόμετρο

4Μ Εκπαιδευτική τηλεόρο-
Ώ_________________

•4Μ Τέχνη Και πολιτισμός

430 Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών
Σταθμών____________

7.00 Στη δίνς της εξουσίας 
και του έρ*τα__

7.30 Μουσικόραμα

0.10 Χρώματα____________

0.00 Ειδήσεις

0.3Ο Ενημερειπκή εκπομπή

OJO Οργή Αγγέλκν Νο 2: η 
ιστορία συνεχίζεται

114· Κινηματογραφική Λέ­
σχη_________

ιχοο Ειδήσεις

TO· 
--------------- -- -----------

5jm> Σαν ατο σπίπ αος

Ta αρο&κά άλογο

7Λ0 Μουσική κιβ««τΑς
•Γ, Σταυριανός».

KOMQMKA

7Λβ Νυχτερινό δικαστήριο 

ΟΛΟ Ειδήσεις '

ΟΛΟ Το γεγονός της εβδο- 
- -4

10.10 Το χρήμα.

«U* ΕλληιΜς Τάΐνίίς μ».: 
κρούμήκόάς ' Ά 
«Going down» και ·' 
θρωπος τρέμων».

ιιλο Ειδήσεις

Νέος ελληνικός ιανη· 
ΐκπογράφος 
«Η τιμή της αγάπης».

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τον αγαπημένο μου ανηψιό 

Μανόλη Μιχ. Μπαρμπουνάκη 
που πήρε το πτυχίο της Ιατρικής, 
συγχαίρω θερμά και του εύχομαι 
καλή σταδιοδρομία.

Η θεία του 
Αθηνά Μιχ. Μυλωνάκη

του Ρεπόρτερ
το Περισκόπιό

ΖΩΝΤΑΝΟΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΒΡΑΔΙΑ 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΗ 
ΕΣΕΙΣ ΞΕΡΕΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΓΙΑ 24 ΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΕΡΑ 4
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΜΕΛΩΔΙΕΣ
ΕΡΑ 4
ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ 
ΕΡΑ 4

06.00 ΕΡΑ 4 15.30
07.05 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 16.15
08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 17.05
08.10 ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 18.30
10.00 ΕΡΑ 4 19.00
10.15 ΚΡΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ ΤΡΑ­ 20.00

ΓΟΥΔΙΑ 20.10
11.00 ΕΡΑ 4 21.00
13.05 ΡΑΔΙΟΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΚΟΥΒΕΝΤΕΣ 21.30
14.00 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ... 23.00

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν και δεν έχομε συνέλθει α­

κόμη από τον απροσδόκητο θά­
νατο της αγαπημένης μας μάνας

Ειρήνης Γ. Κανάκη 
νιώθομε την ανάγκη να ευχαρι­
στήσομε θερμά όλους τους συγ­
γενείς, φίλους, γνωστούς και 
συναδέλφους καθώς και τους υ­
παλλήλους από την βάση Γουρ- 
νών και όλους όσοι μ’ 
οποιοδήποτε τρόπο μας συμπα­
ραστάθηκαν στο μεγάλο μας 
πόνο.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το 
βουλευτή Ηρακλείου κ. ΜΠαν- 
τουβά για τον επικήδειο που εκ­
φώνησε, τον αντιδήμαρχο 
Ηρακλείου κ. Βαρδαβά, τους εκ­
προσώπους των αθλητικών συλ­
λόγων «Ηράκλειο» και «Άθλεση» 
τους Δ/ντές του 6ου Λυκείου και 
13ου και 42ου Δ.Σ. Ηρακλείου κα­
θώς και τους ιερείς που έψαλαν 
τη νεκρώσιμη ακολουθία.

Τα παιδιά της 
Μιχάλης και Ελένη Κανάκη, Νί­
κος και Μαρία Κτενιαδάκη, Στέ­
λιος και Γιούλια Παπαδάκη.

ΨΗΦΙΣΜΑ

07.00-09.00

09.00-09.03
09.03-09.30

09.30-11.30

11.30-12.00

ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ
08.00: Ειδήσεις (σύντ.)
08.30: Επί τάπητος
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10 .00: Ειδήσεις(σύντ.)
11 .00: Ειδήσεις (συντ.)
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ
ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ
ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)

13.05-13.20

13.20-15.00

15.00-17.00

17.00-19.00

19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00
02.00-04.00

04.00-07.00

ΤΟ 15ΛΕΠΤΟ ΤΟΥ ΜΙΧΑΛΗ 
ΒΟΛΙΤΑΚΗ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ 
14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΗΧΟΧΡΩΜΑΤΑ
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ
18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ13JX)-13.05

12.00-12.03
12.03-13.00

07.30-10.00

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ ioi.sfm

Τα μέλη της Γενικής Συνέλευ­
σης Εκπαιδευτικών του τμήματος 
Ηλεκτρολογίας, ΤΕΙ Ηρακλείου, 
καταδικάζει τις βομβιστικές ε­
νέργειες που έγιναν σε βάρος 
εκπαιδευτικών του τμήματος, και 
συμπαρίσταται ολόψυχα στους 
συναδέλφους.

Οι ενέργειες αυτές, δεν μπο­
ρεί να διαταράξουν την ηρεμία 
και την προσήλωση στο εκπαι­
δευτικό έργο, που ήδη συνεχίζε­
ται απρόσκοπτα από όλα τα μέλη 
του ΤΕΙ.

Καταδικάζουμε τους εμπνευ- 
στές αυτών των ενεργειών, άτο­
μα ξένα προς το χώρο του ΤΕΙ, 
και σαν σώμα δηλώνουμε τήν αν­
τίθεση μας σε κάθε αντικοινωνι­
κή ενέργεια, που υπονομεύει την 
κοινωνική συνοχή, διαταράσσει 
την ομαλότητα και παρεμποδίζει 
την δημιουργική προσπάθεια.

• ΕΝΑ από τα ισχυρότερα φυ­
σικά ηρεμιστικά είναι η μαντζου­
ράνα. Χάρη στη μαντζουράνα 
ξεπερνιούνται αϋπνίες που οφεί­
λονται στον αγχωτικό τρόπο ζωής 
του αιώνα μας, στα κουρελιασμέ­
να νεύρα και στην πυρετική έξα- 
yn. Ακόμα είναι ευεργετική στην 
ταχυπαλμία, στο άγχος και στην 
αίσθηση της κατάπτωσης, ενώ 
βοηθάει το στομάχι και τα έντερα 
στις λειτουργίες τους. Είναι τονω­
τικό, διουρητικό, εφιδρωτικό και 
καθαρίζει τον οργανισμό από τις 
τοξίνες. Ανοίγει τους βρόγχους 
από τις βλέννες που εμποδίζουν 
την αναπνοή. Αν το βάλει κανείς 
σ' ένα δωμάτιο να αχνίσει και ει- 
σπνεύσει βαθιά πάνω από την κα­
τσαρόλα, θα ανακουφιστεί πολύ 
γιατί είναι το καλύτερο γιατρικό 
για συνάχι, κρυώματα, κυνάγχη, 
βρογχίτιδα και άσθμα. Είναι ακό­
μα πολύ αποτελεσματικό για αρ­
ρώστιες πόυ σχετίζονται με 
υπολεπουργία οργάνων όπως το 
συκώτι, η χολή κ.λ.π. Σε εξωτερι­
κή χρήση είναι δραστικό σε ό,τι 
είναι σχετικό με στοματίτιδες, ό­
πως άφτρες και μόλυνση της 
γλώσσας που Περνάνε με γαργά­
ρες μαντζουράνας. Ένα ταμπόν 
βαφτισμένο σε έκχυμα μαντζουρά­
νας ανακουφίζει από την ταλαιπω­
ρία της βουλωμένης μύτης και του 
αλλεργικού κατάρρου. Οι ημικρα­
νίες περνάνε αν απορροφήσουμε 
με τη μύτη φρέσκο χυμό μαντζου­
ράνας. Πρηξίματα που οφείλονται 
σε εξαρθρώματα και στραμπου- 
λήγματα θεραπεύονται αν χρησι­
μοποιηθεί σα λοσιόν.

ΑΠΟΡΙΑ
• Τεράστιο είναι το έργο το οποίο προσφέρει ο Φιλαν­

θρωπικός Σύλλογος Μέριμνα για τον Πλησίον Αγιος Ιωάν­
νης ο Ελεήμων. Αυτό οι πάντεςτο αναγνωρίζουν, και όμως 
ελάχιστοι έδωσαν το παρόν-αν και είχαν προσκληθεί-στην 
γιορταστική εκδήλωση που έγινε για την συμπλήρωση εί­
κοσι χρόνων από την ίδρυση του.

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

10.00-10.30

10.30-11.00

11.00-12.00

12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-14.30

14.30-15.00

15.00-16.30
16.30-17.30

Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ
ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ­
ΝΑΙΚΑΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ
ΤΥΠΟΥ
ΠΑΙΞΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΚΑΙ ΜΑ­
ΖΙ ΤΗΣ
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ ’60
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟ­
ΑΤΕΣ ΜΑΣ
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ-
ΜΕΡΙΔΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
ΤΟΠ ΝΤΑΝΣ

17.30-18.30

18.30-19.00
19.00-20.30

20.30-20.45

20.45-21.30
21.30-22.30
22.30- 0.30
0.30- 1.30
1.30- 2.30

02.30-06.30

6.30- 7.30

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 
ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 
ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ 
ΠΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ 101,5 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ 
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Σαπουντζάκης Γεώργιος 
του Αντωνίου και της Μαρίνας το 
γένος Αλεξίου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ζερβάκη Μαρίνα του Χαραλάμ- 
πους και της Παρασκευής το γέ­
νος Καπετανάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

07.00-08.30
08.30-09.45
09.45-10.00
10.00-10.30
10.30-10.35
10.3512.15

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ mofm
ΘΕΑΜΑΤΑ

12.15-13.00
13.00-14.00
14.00-14.10

, 14.10-14.30
14.30-15.00

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΣΕΛΙΔΕΣ
11.30: ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΑΡΤΕΡΙ 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΒΑΡ

15.00-16.00
16.00-16.10
16.10-17.00

17.00-19.00

19.00-20.00
20.00-21.00

21.00-22.00
22.00-02.00

02.00-07.00

ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΣΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ 
ΑΓΑΠΗΣ
ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ 
18.00: ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΩ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗ­
ΤΗ ΗΧΟΥ
ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ 
ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 
FM STEREO 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΠΟΛΟΣ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Η ΚΟΥΚΛΑ ΤΟΥ ΣΑΤΑΝΑ» 

ΚΑΘΡΙΝ ΧΙΚΣ, ΚΡΙΣ ΣΑΡΑΝΤΟΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΣΤΗ ΜΟΙΧΕΙΑ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 5.00, 7.30, 10
Η πιο ακριβή παραγωγή στην ιστορία του 20ου αιώνα. Εκεί 

. που το φως τελειώνει αρχίζει η περιπέτεια. ,

ΕΝΤ ΧΑΡΙΣ, ΜΑΙΡΗ ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ 
Σκηνοθέτης: ΤΖΕΗΜΣ ΚΑΜΕΡΟΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Θυμηθείτε αυτό το όνομα ΣΤΗΒΕΝ ΣΙΓΚΑΛ είναι ο μοναδι­
κός Σαμουράι της μεγαλούπολης

«Ο ΣΚΛΗΡΟΣ ΤΟΥ ΣΙΚΑΓΟ» 
μια ταινία για πολύ γερά νεύρα.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6.30, 8.30, 10.30 
ΔΕΥΤΕΡΗ ΒΔΟΜΑΔΑ ΓΕΛΙΟΥ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η κούκλα του σατανά
«ΟΡΦΕΑΣ»
Δεσποινίδες στην μοιχεία
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Άβυσσος
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο σκληρός τού Σικάγο
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Δεν βλέπω τίποτα, δεν ακούω 
τίποτα 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ράμπο Νο3

• ΣΤΗΝ Πορτογαλία των αρ­
χών του 18ου αιώνα η Εκκλησία 
κατείχε τα 2/3 της γης.

— Όταν τελικά έγιναν τα απο­
καλυπτήρια του αγάλματος του 
Κοπέρνικου στη γενέτειρα του - 
Βαρσοβία - στα 1839, κανένας 
καθολικός παπάς δεν παρέστη 
στην τελετή, αν και ο φημισμέ­
νος αστρονόμος ήταν κληρικός 
στον καθεδρικό ναό της Ανατο­
λικής Πρωσίας και στα 1543 εί­
χε αφιερώσει την επαναστατική 
δια τριβή του για την οργάνωση 
του σύμπαντος στον Πάπα Παύ­
λο Γ.

— «Ερμηνεύοντας το βιβλίο 
της «Αποκάλυ9ης» ένας παπάς 
του Λοχάου, στη Γερμανία, δια­
κήρυξε ότι το τέλος του κόσμου 
θα ερχόταν στις 18 Οκτώβριοι 
1533. Όταν αυτό δε συνέβηκε ο 
παπάς - κάποιος Μιχαήλ Στάι- 

φτελ - μαστιγώθηκε από το λαό 
της πόλης.

— Η ιστορία της Κιβωτού του 
Νώε γράφηκε νωρίτερα από τη 
βιβλική της έκδοση, στο «Έπος 
του Γκιλγκαμές» των Σουμερίων. 
Ο Νώε σ’ αυτό το έργο είναι ο 
Ουτναπιστίμ, που προειδοποιεί­
ται με υπερφυσικό τρόπο να 
φτιάξει μια βάρκα που θα άντε- 
χε στον κατακλυσμό. Η ομοιότη­
τα φτάνει ως τη λεπτομέρεια του 
να στέλνουν τα πουλιά για να 
δουν αν φάνηκε ξηρά.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο

Νιφοροπούλου - Κουκουράκη, 
Καλοκαιρινού 97

Από 08.30-24.00
Βαϊλάκη Α., Λ. 62 Μαρτύρων 83
Σμαριαννάκης Σ., Λ. Ικάρου 192

Από 08.30-22.00
Νοικοκυράκης Γ., πλ. Δασκαλο- 
γιάννη

Από 08.30-20.30
Βεκράκη Μ., Χαρ. Τρικούπη 31
Λουλάκη Κ., οδός 1821, αρ. 28

• Η γέννηση του Πάμπολο Πι- 
κάσο σημαδεύτηκε από μια δρα­
ματική και σχεδόν μοιραία 
απροσεξία. Η μαμή νόμισε ότι το 
παιδί γεννήθηκε πεθαμένο και το 
παράτησε σ’ ένα τραπέζι. Ο μι­
κρός Πάμπολο κόντεμε να π^θά- 
νει από ασφυξία ώσπου ένας 
θέίος του είδε το νεογέννητο να

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
Λ. ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 

Παιδοψυχολόγος 
Θεραπεία ειδικών παιδιών. 

Δέχεται με ραντεβού 
Πλατεία Κορνάρου 

Βικέλα 17 · Ηράκλειο 
Τηλ. 283969 

1-50

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕ1 ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕί 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΙ

Θεραπευτήριο

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρολ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20, από 8,30 ■ 1 μ.μ. και 
5,30 ■ 8 μψ., τηλ. 283280.

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως 
εμφράγματος του μυοκαρδίου 
και με την θερρπεία της χολησΥε- 
ριναιμίας.

Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας 36 
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού 
Παιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Ρουσάκης, Λ. Εθν. Αντιστάσεως 
Μωραΐτης, Ν. Αλικ/σός_______

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Χειμωνίτης, Εθν. Αντιστάσεως 1 
Ιατράκης, Χριστομιχάλη Ξυλού- 
ρη 33

·=■ ■WWWWWiWMS

και για την πράξη μου αυτή 
εγώ δεν μετανοιώνω.
Φυλάγω εγώ τα σκίτσα του 
μα λέω και λογιάζω 
και την αξία του αυτή 
πολύ τη λογαριάζω.
Ανδρεαδάκη άξιε 
ξέρεις και σκιτσο^ράφεις 
κι όταν τελειώνεις μια δουλειά 
όμορφα υπογράφεις.
Η τελευταία σου δουλειά 
με τέσσερις λεβέντες 
έφερε στο Ηράκλειο 
τις όμορφες κουβέντες. 
Όπου θα κάτσω ή σταθώ 
μου λένε για το Γιάννη 
πως πάντα σκίτσα όμορφα 
ξέρει και μασέ κάνει.
‘ Την Παρασκευή που οι Αρχη­
γοί με τον Πρόεδρο δεν τα τε­
λείωσαν και θα συνέχιζαν την 
Δευτέρα, έγραμα ένα σχετικό 
μαντιναδάκι.
Εις την τετάρτη μείνανε 
την εντολή βρε Γιάννη 
μα δεν μπορεί ούτε αυτή 
τον ασθενή να γειάνει.

Ο σκιτσογράφος φίλος Γιάν­
νης Ανδρεαδάκης τα καταφέρ­
νει θαυμάσια και σκιτσάρη 
παραστατικά την επικαιρότητα. 
Τις μέρες αυτές ασχολήθηκε με 
τις διερευνητικές εντολές που έ­
δωσε ο Πρόεδρος της Δημοκρα­
τίας προς τους Αρχηγούς των 
Κομμάτων, μα και με την Τετάρ­
τη που όλοι μαζί βρεθήκανε στο 
τραπέζι των διαπραγματεύσεων. 
Χωρίς υπερβολή τα σκίτσα αυτά 
αποτελόύν ένα από τα όμορφα 
του Μεγάλου Κάστρου. Υποθέ­
τω πως στην πλατεία της Αγίας 
Αικατερίνης και του παλιού Α­
γίου Μηνά που τακτικά κάνει τη 
βόλτα του με τον γνωστό και 
συμπαθή σκύλο του, ΤΟΥΤΟΥ - 
εμπνέεται ιδέες και φτιάχνει 
σκίτσα. Τον πήρα τηλέφωνο για 
συγχαρητήρια και μου ήρθαν με­
ρικές ρίμες την ώρα εκείνη που 
θα γράμω αφιερωμένες σ' αυτόν. 
Με ρίμες αφιέρωση 
θα κάμω σ' ένα φίλο, 
πουχει παρέα μόνιμη 
ένα ωραίο σκύλο.
Το όνομά του είναι ΤΟΥΤΟΥ 
μα έχει κι εξυπνάδα 
που λίγοι σκύλοι έχουνε 
σήμερα στην Ελλάδα.
Και μην μου πείτε πως κακώς 
έχει αυτό το ψώνιο 
το θέλει να το χαίρεται 
και θα του μείνει αιώνιο.
Είναι στιγμές στον άνθρωπο 
που νιώθει την αγάπη 
και την χαρίζει με χαρά 
και όχι με απάτη.
Κι ο Γιάννης έτσι αγαπά 
χωρίς υποκρισία 
το δείχνει το αισθάνεται 
κι αυτό χει την αξία.
Ειν' άνθρωπος ειλικρινής 
γι' αυτό τονέ θαυμάζω 
τα σκίτσα του με κέρδισαν 
και στο αρχείο βάζω.
Ιδέες έχει όμορφες 
με σκίτσα τις γεμίζει 
και την αγάπη όλων μας 
σίγουρα την κερδίζει.
Είναι σπουδαίος στη δουλειά 
και ειδικός στο Κάστρο 
και ό,τι φτιάχνει ειλικρινά 
μοιάζει όσαν το άστρο.
Ακόμη κάτι θα σας πω 
για τον Ανδρεαδάκη 
ξέρει και το κρατεί ψηλά 
τσ' αγάπης το διασάκι. 
Με κέρδισε ειλικρινά 
το λέω το δηλώνω

ΤΙΣ παραπάνω εντυπωσιακές φωτογραφίες μου έστειλε ο α­
ναγνώστης της στήλης Ν.Κ.-Σ. ο οποίος έβαλε λεζάντες: «Μία 
παραλλαγή» και «Μία παραλλαγή της παραλλαγής». Και εγώ ρω­
τώ με την σειρά μου: Δεν υπάρχει κάποιος ειδικός χώρος, στον 
οποίο οι φιλότιμοι οδοκαθαριστές θα αφήνουν τα δοχεία συλ­
λογής των απορριμμάτων, ώστε να μην αναγκάζονται να κάνουν
«παραλλαγές» όπως αυτές που βλέπομε στα παραπάνω στιγ­
μιότυπα;

Η ΓΕΛΟΙΟΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ 

ΒΟΗΘΕΙΑΣ

Το χαριτωμένο κοριτσάκι της 
φωτογραφίας 15 μόλις μηνών εί­
ναι άρρωστο, με εγκεφαλικό τραύ­
μα. Η υπόδειξη των γιατρών του 
Νοσοκομείου Παίδων είναι ότι 
πρέπει να πάει στο εξωτερικό, 
όπως μας είπε ο πατέρας του παι­
διού Δημήτριος Δεσποτάκης, ερ­
γάτης που έχει και άλλα τρία 
παιδιά (Διεύθυνση: Λάππα 64).

Ανοιξε λογαριασμό στο 203 υ­
ποκατάστημα της Εθνικής Τράπε­
ζας της πόλης μας (Πλ. 
Κορνάρου) και παρακαλεί τους 
Ηρακλειώτες να τον βοηθήσουν, 
(αρ. Λ/σμού 203) 74668547

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου 1989 και ώρα 8.30 π.μ., τε­
λούμε στον ιερό Ναό του Αγ. 
Κωνσταντίνου στο νεκροταφείο 
Ηρακλείου το ΕΤΗΣΙΟ Μνημόσυ-. 
νο για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, και παππού
ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΡΚΟΠΑΝΝΑΚΗ 

ΣΥΝΤ/ΧΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΤΕΒΕ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν και να προ­
σευχηθούν μαζί μας.

Η σύζυγος: Όλγα Μαρκογιαννάκη
Τα παιδιά: Γεώργιος και Άννα Μαρκογιαννάκη, Φέφος και 
Σόνια Σαρτζετάκη
Τα εγγόνια, τα ανήψια, ρι λοιποί συγγενείς

'εροπλαστείο ΚΡΙΤΖΑΣΚαφές θα προσφερθεί στ

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Δεν μπορεί να δει να περνάει μια ομορ 
φη κοπέλα, χωρίς να σφυρίξει!...

• Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες ;

Προσφέρουμε

> Άριστη ποιότητα

Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση'

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

αγωνίζεται να αναπνεύσει κι έφε­
ρε ένα γιατρό.

• Τα πρώτα έργα τέχνης που 
φτιάχτηκαν στη γη είναι παλαιο­
λιθικές ζωγραφιές ζώων που ανα­
καλύφθηκαν σε προϊστορικές 
σπηλιές στη Νότια Γαλλία (Αα- 
σκό) και στη Β. Ισπανία (Αλταμί- 
ρα). Οι ζωγραφιές αυτές 
φτιάχτηκαν μεταξύ των ετών 
30.000 - 10.000 π.χ.

• Στην «απελπισμένη του προ­
σπάθεια να απελευθερώσει την τέ­
χνη από τη σαβούρα του κόσμου 
των αντικειμένων» ο Ρώσος ζω­
γράφος Καζιμίρ Μάλεβιτς, στα 
1913, «βρήκε καταφύγιο στη μορ­
φή ενός τετραγώνου». Ο πίνακας 
του, ένα μαύρο τετράγωνο σε ά­
σπρο φόντο ήταν ένας από τους 
πρώτους εντελώς «Αφηρημένους»

ήδπ πασίγνωστη στην ηλικία των 
7 χρόνων. Πέδανε 67 ετών αφού 
ζωγράφιζε σ' όλη της τη ζωή. Πί­
νακες της με προσωπογραφίες και 
ιστορικά δέματα βρίσκονται σχε­
δόν σ’ όλα τα ευρωπαϊκά μουσεία. αν ψάχνετε για σπίτι

Λ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣτης• ΚΑΙ το ανέκδοτο 
στήλης: ·

Ένας Έλληνας γυρίζει 
από τις διακοπές του στο

1-25
μετά 
νρα-ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ
Το ιατρείο της οδον­

τιάτρου Φωτεινής Βο- 
γοπούλου μεταφέρθη- 
κε στην Πλατεία Κορ- 
νάρου (Μαυρολένης 15) 
1ος όροφος δίπλα στην

;·*^Ι

φείο του και λέει στους συναδέλ­
φους του:

— Ρε παιδιά, αυτό που είδα 
στη Σκοτία ήταν φοβερό: ήταν 
μια γυναίκα που είχε βάλει στοί­
χημα να μη βάζει μπουκιά στο 
στόμα της για ένα ολόκληρο 
μήνα.

— Το αποτέλεσμα;

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ
ΤΗΛ. 250.861 - '



Τετάρτη 22 νοεμβριου 1989 ΠατριΣ^^

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ ΚΡΙΝΟΥΝ ΤΗ ΝΕΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΔΕΝ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ ΕΚΑΗΛΩΣΗ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗ ΒΙΚΕΛΑΙΑ

Ηταν η μόνη λύση!
Δημοζ και φιΗοΗουοι 

τιμούν τον Γ. Ρίτσο

Πώς αντιμετώπισαν όμως κοι­
νωνικοί και πολιτικοί παράγον­
τες του Ηρακλείου το πρωτό­
γνωρο κυβερνητικό πείραμα, της 
συγκρότησης δηλαδή μιας κυ­
βέρνησης ευρύτατης και κοινής 
αποδοχής;

- Λος της Νομαρχιακής Επιτροπής

Γιατί πρόκειται στα σίγουρα 
για «πρωτόγνωρο πείραμα», πα- 
ρότι κάτι ανάλογο είχε γίνει πριν 
100 χρόνια αλλά και το 1926. Ό­
μως τότε δεν ήταν η Αριστερά 
στην ίδια θέση μιας και οι πολι­
τικοί σχηματισμοί ήταν εντελώς 
διαφορετικοί.

Η πρώτη γενική εντύπωση εί­
ναι μια ανακούφιση για την απο­
φυγή της άμεσης νέας εκλογικής 
μάχης. Φυσικά και το ίδιο το γε­
γονός της συγκρότησης αυτής 
της κυβέρνησης, απ’ τα βασικά 
πολιτικά κόμματα, εκτός από τα 
ίδια τα προβλήματα που προοπτι­
κά είναι δυνατό να αντιμετωπι­
στούν, αυτόματα κατοχυρώνει 
τον πολιτικό λόγο στην αντιπα­
ράθεση, χαμηλώνει τους τόνους 
και ηρεμεί τα πολιτικά πάθη.

Να όμως τι δήλωσαν οι εκπρό­
σωποι των κομμάτων και των κοι­
νωνικών φορέων χθες στην «Π».

ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ
«Επιτέλους κυβέρνηση! Επι­

κράτησε τελικά η λογική» μας εί-

του ΠΑΣΟΚ. «Εγώ προτιμώ την 
τελευταία διατύπωση, πολύ πε­
ρισσότερο ανταποκρινόμενη 
προς τα πράγματα. Ήταν πιθα­
νότατα η μοναδική λύση. Προσ- . 
δοκώ δε από τη νέα κυβέρνηση 
να αντιμετωπίσει τις δύσκολες 
περιστάσεις που περνά η χώρα, 
με αίσθημα ευθύνης, με σοβαρό­
τητα, με πραγματικό, όμως, αυτή 
τη φορά, συμφιλιωτικό πνεύμα, 
χωρίς δημαγωγία, χωρίς λαϊ­
κισμούς».

«Σήμερα 15 μέρες μετά τις ε­
κλογές λύθηκε το κυβερνητικό 
πρόβλημα», δήλωσε στην «Πα-

Ρεπορτάζ
ΑΛΕΚΟΣ Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗΣ

Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου.
«Το πρώτο θετικό είναι ότι ο 

τόπος απέφυγε την τρίτη εκλογι­
κή διαδικασία, μέσα σε διάστημα 
μερικών μηνών.

Η εργατική τάξη και σήμερα 
θα αγωνιστεί για να ακουστεί η 

φωνή της στη διαμόρφωση της 
εισοδηματικής πολιτικής.

Σε καμιά περίπτωση λιτότητα 
να μην πέσει στην πλάτη μόνο 
των εργαζομένων.

Το συνδικαλιστικό κίνημα θα 
αγωνιστεί για την προώθηση των 
κυρίαρχων επιλογών του, τον εκ­
συγχρονισμό και την ανάπτυξη 
της ελληνικής κοινωνίας και οι­
κονομίας, με κέντρο βάρους τον 
άνθρωπο και τις ανάγκες του».

πε ο Γιάννης Αγγελιδάκης μέλος 
της ΚΕ της Ν.Δ. «εις τρόπον ώστε 
ν» ξεκαθαρίσει και ο εκλογικός 
νόμος και να ηρεμήσαμε από διά­
φορα ψευτοδιλήμματα και να κοι­
τάξομε τα πραγματικά προβλή­
ματα. Να κοιτάξομε την πατρίδα 
μας.

«Δεν ήταν απλώς μια λύση ο 
σχηματισμός αυτής της κυβέρνη­
σης εθνικής ενότητας, εθνικής α­
νάγκης ή εθνικής ευθύνης», 
τόνισε ο Μανόλης Καρέλλης, μέ-

τρίδα» ο Γιάννης Νιράκης γραμ­
ματέας της ΝΕ του ΚΚΕ και 
μέλος της γραμματείας του Συ­
νασπισμού της Αριστερός και 
της Προόδου.

«Αυτή η θετική εξέλιξη, αν συ­
νυπολογιστούν οι δεσμεύσεις 
που αποδέχτηκαν τα 3 κόμματα,
ικανοποιεί τη λαϊκή απαίτηση να 
μη γίνουν άμεσα εκλογές και να 
υπάρξει λύση κοινά αποδεκτή 
που να αντιμετωπίζει προ­
βλήματα.

Ο ρόλος του Συνασπισμού για 
άλλη μια φορά ήταν ουσιαστικός 
και καθοριστικός. Τα ίδια τα πο­
λιτικά γεγονότα υπαγορεύουν 
την ανάγκη για ισχυρό, πανίσχυ­
ρο Συνασπισμό. Φάνηκε καθαρά 
πλέον ότι όταν η αντιπαράθεση 
στηρίζεται στην ουσία και το διά­
λογο, όταν υπάρχει πολιτική 
βούληση βρίσκεται διέξοδος σε 
σημαντικά προβλήματα. Πρέπει, 
νομίζω, επίσης να σημειώσει κα­
νείς το νέο βασικό στοιχείο αυ­
τής της εξέλιξης, που ήταν η 
ενεργός συμμετοχή και η συμβο­
λή των κοινωνικών φορέων των 
εργαζομένων.

ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

Γιάννης Κουράκης, πρόεδρος

Μιχάλης Φαρσάρης, πρόε­
δρος Δικηγορικού Συλλόγου.

«Η συγκρότηση κυβέρνησης 
προσωπικοτήτων κοινής αποδο­
χής από τα τρία κόμματα ανταπο- 
κρίνεται στη βούληση του 
ελληνικού λαού και στα άμεσα αι­
τήματα της ελληνικής κοινωνίας 
σήμερα και αποδεικνύει το υψη­
λό αίσθημα ευθύνης της πολιτι­
κής ηγεσίας του τόπου. Θέλω δε 
να πιστεύω ότι μπήκαμε σε μια 
περίοδο συναινετικών διαδικα­
σιών και τούτο έγινε κατανοητό 
από τον πολιτικό κόσμο της 
Χώρας.

Ελπίζω ότι οι αρχές ενός Κρά­
τους Δικαίου θα πρυτανεύσουν, 
οι κοινωνικές και δημοκρατικές 
κατακτήσεις θα διευρυνθούν και 
το ήθος στο δημόσιο βίο της χώ­
ρας θα αποκατασταθεί».

Νικήτας Δολαψάκης, αντιπρό-

εδρος του Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου.

«Θεωρώ πολύ θετική εξέλιξη 
την απόφαση των τριών κομμά­
των για συγκρότηση κυβέρνησης 
κοινής αποδοχής μέχρι τον Απρί­
λιο. Κι αυτό για δύο λόγους: 
Πρώτο γιατί αποφύγαμε μια νέα 
εκλογική μάχη με δυσάρεστα α­
ποτελέσματα στην οικονομική 
και κοινωνική ζωή του τόπου και 
δεύτερο με το σχηματισμό αυτής 
της κυβέρνησης θα αναγκαστούν 
οι ηγεσίες ορισμένων κομμάτων 
να σταματήσουν να ασχολούνται 
με φαντάσματα του παρελθόν­
τος και τώρα να προβάλλουν τον 
πολιτικό λόγο που τόση ανάγκη 
έχει αυτός ο τόπος.

Γιάννης Μαρκογιαννάκης, 
πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ε- 
παγγελματιών Βιοτεχνών Εμπό­
ρων νομού Ηρακλείου:

«Εφόσον κατέληξαν σε μια 
κοινή στάση οι πολιτικοί αρχη­
γοί, τα πολιτικά κόμματα, θα πρέ­
πει και ο ελληνικός λαός να 
ασχοληθεί με το κυρίαρχο πρό­
βλημα της οικονομίας. Πρέπει να 
δούμε όλοι μαζί πως θα λύσομε 
το πρόβλημα.

Η συγκρότηση αυτής της κυ­
βέρνησης είναι σίγουρα θετικό 
γεγονός που μπορεί, εκτός των 
άλλων, να συμβάλλει και στην ε­
κτόνωση των όποιων πολιτικών 
παθών.

Μιχάλης Καφετζάκης, πρόε­
δρος του Εμπορικού Συλλόγου 
Ηρακλείου.

«Υπήρξε σαφώς μια θετική κα­
τάσταση, που ελπίζω τελικά να ο-

της Δημοκρατίας και άλλα που 
χρειάζονται αντιμετώπιση.

Δύσκολα θα μποοούσε να τα 
χειριστεί αυτά μια μονοκομματι­
κή κυβέρνηση και πολύ περισσό­
τερό να δώσει λύσεις. Τώρα 
υπάρχει η κοινωνική συναίνεση 
και έτσι η κυβέρνηση θα τολμή­
σει να δώσει λύσεις στα περισσό­
τερα προβλήματα.

Θεωρώ λοιπόν πολύ θετικό το 
κυβερνητικό σχήμα.

Γιάννης Καλάίτζάκης: μέλος 
των διοικήσεων της όμοσπον- 
δίας Αγροτικών Συλλόγων και 
της Ένωσης Αγροτικών Συνεται­
ρισμών Ηρακλείου:

«Ο λαός είχε κουραστεί από 
τις δύο συνεχείς και σε κοντικό 
χρονικό διάστημα εκλογές και 
δεν ήθελε να πάμε αμέσως σε 
νέα εκλογή. Οι εργαζόμενοι από 
την άλλη πλευρά ήθελαν μια κυ­
βέρνηση προοδευτική, με προ­
γραμματικές συγκλίσεις, που θα 
έπαιρνε μέτρα όχι μόνο για να 
λύσει τα οξυμένα κοινωνικά και 
οικονομικά προβλήματα, αλλά 
και για να δημιουργήσει τις απα­
ραίτητες υποδομές για μια ανα­
πτυξιακή πορεία έτσι που να 
λύνονται τα προβλήματα σε μια 
μονιμότερη βάση και προς όφε­
λος των συμφερόντων του λαού.

Η λύση που δόθηκε για τη 
συγκρότηση κυβέρνησης οικου­
μενικής με τη συναίνεση των 
τριών κομμάτων, ενώ αντιμετω­
πίζει το πρόβλημα της αποφυγής 
άμεσων εκλογών, έστω και βρα­
χυπρόθεσμα, νομίζω ότι δεν ικα­
νοποιεί το δεύτερο αίτημα του 
λαού που ήταν η προοδευτική κυ­
βέρνηση. Και γιατί το οικουμενι­
κό σχήμα που θα προέλθει με 
αυτή τη λύση είναι ένας συμβιβα­
σμός προοδευτικών και συντηρη­
τικών κοινωνικών δυνάμεων, που 
θα αγνοήσει πολλά καυτά προ­
βλήματα για χάρη κάποιας α­
προσδιόριστης και αβέβαιης 
συναίνεσης.

Αγάβλήθηκε η συζήτηση τάυ 
θέματος καθορισμού λαιαμικής 
ζώνης προς κάλυψη των αναγ­
κών της βόρειας πλευράς του 
Νομού και ειδικότερα της ευρύ­
τερης περιοχής της πάλης του Η­
ρακλείου που είχε προγραμμαχι- 
σθεί να συζητηθεί -χθες το βρά- 
δυ ατο Νομαρχιακή Συμβούλιο;-

Την απόφαση αυτή για την ά; 
ναβο.λ^ πήρε το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο για να γνωμοδοτήσει 
σχετικά με το θέμα η ΤΕΔΚ και η 
επιτροπή περιβάλλοντος της Νο­
μαρχίας ενώ θεωρήθηκε άπαραί- 
τητη η άποψη των δύο κοινο 
ϊήτων που έχουν άμεση σχέση 
της Ταλτσοου και του Αστυ- 
ράκίαιι. , *

Το Νομαρχιακά Συμβούλιο ε- 
νέκρινε χθες την κατανομή κι- 
άτώσεων ύψους 30 εκ σε δήμους 

• και κοινότητες του Νομού,

Εκδήλωση για τα 80 χρόνια 
από τη γέννηση του ποιητή Γιάν­
νη Ρίτσου διοργανώνεται σήμε-
Ρα στην αίθουσα
χθεοτοκόπουλος» από την *Βι- 
κελαία Δημοτική Βιβλιοθήκη» 
και την Ένωση Φιλολόγων Νο­
μού Ηρακλείου.

Στην εκδήλωση αυτή ο καθη­
γητής κ. Σαββίδης θα παρουσιά­
σει και η ηθοποιός κ. Σπυράτου 
θα απαγγείλει το ποίημα του ποι­
ητή χΤερατώδες Αριστούργημα».

Η εκδήλωση θα αρχίσει στις 
8 το βράδυ και θα διαρκέσει μια 
ύρα περίπου.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΓΕΩΠΟΝΩΝ
Για τη γονιμότητα του εδάφους

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ

ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ
Εκδήλωσή κατά των ναρκω­

τικών διοργανώνει η Ομοαηον- 
$ια Γονέων Μαθητών Νομού 
Ηρακλείου. Η εκδήλωση θα γί­
νει στις εγκαταοταάώς του φν 
λάνθρωηικού συλλόγου « Αγιας 
Ιωάννης ο Ελεήμωνμ (Κορώνη 
Μαγάρα έναντι Μκόάυλινγκ) 
τη Δεύτερα 2? του( Νοι ρμ,ι: . 
στις 5 το απόγευμα. Περιλάμ- 
βάνειδε, ομιλίες, προβολή δια­
φανείων με ταυτόχρονη είκ 
άΤημανική ερμηνεία ζωντανεύ- 
εί μάγνητοφώνημενες σύζητή- > 
σεις ναρκομανών, συζήτηση 
και συμπεράσματα.

Όσοι παραβρεθούν θα έχουν 
την ευκαιρία να δουν πέρα από 
τις εγκαταστάσεις του συλλό­
γου και τις αξιόλογες εκθέσεις 
του.

Ο Σύνδεσμος Γεωπόνων Ανα­
τολικής Κρήτης προκειμένου να 
ενημερώσει τα μέλη του και ό­
σους ενδιαφέρονται για τις σύγ­
χρονες επιστημονικές τάσεις στο 
μεγάλο πρόβλημα τη|; θρέψης 
των φυτών οργανώνει επιστημο­
νική διημερίδα με θέμα «ΓΟΝΙ­
ΜΟΤΗΤΑ ΕΔΑΦΟΥΣ-ΘΡΕΨΗ 
ΦΥΤΩΝ».

Οι ενότητες των θεμάτων που 
θ’ αναπτυχθούν είναι οι εξής:

1η ενότητα: ΕΔΑΦΟΣ (φυσικά 
κρι χημικά χαρακτηριστικά, δειγ­
ματοληψία εδάφους, αναλύσεις, 
ερμηνεία αποτελεσμάτων). ■

2η ενότητα: ΕΔΑΦΟΒΕΛΤΙΩ- 
ΣΗ (βελτίωση φυσικών και χημι­
κών χαρακτηρισμών, προβλημα­
τικά εδάφη και βελτίωσή τους)

3η ενότητα: ΝΕΡΟ-ΦΥΤΟ 
(Ποιότητα νερού-Εξατμισοδια-

πνευστικές ανάγκες καλ­
λιεργειών)

4η ενότητα: ΘΡΕΨΗ ΦΥΤΟΥ 
(θρεπτικά στοιχεία, φυλλοδια- 
γνωστική, λίπανση και λι­
πάσματα).

5η ενότητα: ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Ε­
ΚΤΟΣ ΕΔΑΦΟΥΣ (Υποστρώματα 
καλλιεργειών εκτός εδάφους- 
Υδροπονική καλλιέργεια).

6η ενότητα: ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ (Πρακτική αντιμε­
τώπιση προβλημάτων-Συμπερά- 
σματα και προτάσεις).

Η Διημερίδα θα γίνει 29 και 30 
Νοεμβρίου 1989 στην αίθουσα 
Συνεδρίων των Ινστιτούτων Αμ­
πέλων Λαχανοκομίας και Ανθο­
κομίας και Προστασίας Φυτών 
(Μέσα Κατσαμπάς).

ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Από το Κόμμα των Φιλελευθέ­
ρων εκδόθηκε η παρακάτω ανα­
κοίνωση:

ΣΤΑΣΕΙΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΣΤΗΝ Ο.Α.

δηγήσει σε κάποιο καλό δρόμο.
Η οικουμενική κυβέρνηση εί­

ναι μια καλή λύση. Ελπίζω και εύ­
χομαι να προχφρήσρμε στο 
καλύτερο».

Μανόλης Σπανάκης, πρόε­
δρος της Ένωσης Λειτουργών 
Μέσης Εκπαίδευσης. Πιστεύω 
πως αυτή η κυβέρνηση αποτε­
λούσε λαϊκή επιταγή. Ήταν η ε­
πιταγή του εκλογικού αποτε­
λέσματος της 5ης Νοεμβρίου.

Υπάρχουν θέματα υπερταξι­
κά, εθνικά. Είναι η αξιοκρατία, η 
λειτουργία της δημόσιας διοίκη­
σης, η παιδεία, η οικονομία, το 
περιβάλλον, η σωστή λειτουργία

Η ΕΚΔΙΚΑΣΗ
ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΚΤΟΝΙΑΣ

Αναβλήδηκε από το Μικτό Ορ­
κωτό Δικαστήριο η δίκη των Στέ­
λιου Τζαμαριδάκη του Μανούσου 
28 χρόνων και Στέλιου Τζαμαρι- 
δάκη του Κυριάκου 25 χρόνων 
από τα Χωραφάκια Χανιών οι ο­
ποίοι κατηγορούνται για απόπει­
ρα ανθρωποκτονίας σε βάρος του 
Βασίλη Μαλεκάκη. Η αναβολή έ­
γινε μετά από σχετικό αίτημα της 
πολιτικής αγωγής.

Σϊο συνθέτη η. Περάκη το βραβείο «Ν. καζαντζάκη»

Χτάοο εργασίας 7-9 το ηρωί 
και 3-5 το απόγευμα έχει εξαγ- 
γείήει για σήμερα η Ομοσπον­
δία Σωματείων Πολιτικός 
Αεροπορίας, με θεσμικά αι* 
τήματα.

ή στάση, όπως έγινε γνωστά 
απά τη διοίκηση της ετηιρίρς 
πρόκειται να αντιμετωπιστεί 
ασότπνΟ.Α. με μεταθέσεις των 
ωρών πτήσεων

Αν ταξιδεύετε σήμερα επι­
κοινωνήστε για περισσότερες 
διεΰκ ρινίσεις, με το κατά τό­
πους.αεροδρόμια.

ΕΚΤΑΚΤΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟ

Το ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
χαιρετίζει την συμφωνία των 
κομμάτων και τον σχηματισμό Οι­
κουμενικής κυβέρνησης από ό­
λες τις πτέρυγες τής βουλής.

Ήδη από τον Ιούνιο με την κα­
θιέρωση της απλής αναλογικής, 
έστω και με το «συν 1» η πολιτι­
κή ζωή της χώοαο έγει εισέλθη 
σε ένα στάδιο ευρείας πολιτικής 
συναίνεσης, το οποίο αργά και

σταθερά δημιουργεί νέο κλίμα 
και νέο τρόπο διακυβέρνησης. 
Διακυβέρνησης με πρόγραμμα 
και πρόσωπα ευρείας αποδοχής, 
μακριά από τον αυταρχισμό, την 
ένταση και την μονοκρατορία 
των μονοκομματικών κυβερ­
νήσεων.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ

?■

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Στο Χανιώτη μουσικοσυνθέτη 
Πέτρο Περάκη αποφάσισε να α- 
πονείμει φέτος το βραβείο «Νί­
κος Καζαντζάκης» το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ηρακλείου, αποδεχό­
μενο σχετική εισήγηση της επι­
τροπής που έχει συγκροτήσει.

Η επιτροπή αποτελείται από 
το Δήμαρχο κ. Κληρονόμο, τον 
Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβου­
λίου κ. Σερπετσιδάκη, το συνθέ­
τη κ. Γιώργο Κουρουπό, το 
Μουσικολόγο κ. Γιώργο Αμαρ- 
γιανάκη και τον Πρόεδρο του 
Μουσικού Συλλόγου «Απόλλων»

κ. Γιώργο Μαρινάκη.
Ο κ. Γιώργος Κουρουπός, ο 

οποίος ήταν και ο βασικός ειση­
γητής για τη βράβευση του Πε­
ράκη, αναφέρει στην εισήγησή 
του επί λέξει: «Το έργο του συν­
θέτη Περάκη το διακρίνει μουσι­
κή ιδιοφυία, ευαισθησία και 
αυθεντικότητα, πέρα από εξαρ­
τήσεις από κάθε είδους σχολές. 
Ο Περάκης ζει απομονωμένος 
στην επαρχία εργαζόμενος αθό­
ρυβα και διακριτικά».

Ο ίδιος ο συνθέτης μας δίδει 
την ταυτότητά του με το παρακά-

ΑΠΟ VAI TRAVEL

13ήμερη εκδρομή γύρο Ιταλίας 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ στις 25/11/89 από Ηράκλειο

ΕΓΓΡΑΦΕΣ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ’
VAI TRAVEL

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 13 ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ—ΗΡΑΚ^ΙΟ
Τηλ: 222044-243869-281192

ILIOS TRAVEL 
Καλοκαιρινού 261 

. Τηλ: 286920-289005-288957

τω βιογραφικό:
«Γεννήθηκε στα Χανιά το 

1949. Εκεί έζησε τα μαθητικά του 
χρόνια και ζει και σήμερα. Με τη 
μουσική ασχολήθηκε από τα χρό­
νια του στρατιωτικού του και με­
τά. Μελέτησε πιάνο και θεωρη­
τικά για μια δεκαετία στο Ελλη­
νικό Ωδείο. Τα χρόνια εκείνα τον 
ενδιέφερε ιδιαίτερα η σύνθεση 
και οι κώδικες της. Παράλληλα 
δουλεύει σαν Δάσκαλος «δια τα 
προς το ζειν». Με συνθετική δου­
λειά εμφανίζεται πριν από τέσσε­
ρα χρόνια. Δισκογραφεί μια 
σειρά από εικοσιτέσσερα τρα­
γούδια για βαρύτονο και πιάνο 
με τον κ. Σακκά και τον Γ. Κου­
ρουπό στη δισκογραφική Εταιρία 

Σείριος σε στίχους της Π. Παμ- 
πούδη. Το Φεστιβάλ Ηρακλείου 
ενδιαφέρεται να τα παρουσιάσει 
προτείνοντας του να γράψει ένα 
έργο για την Παιδική Χορωδία 
του Δήμου. Το δεύτερο έργο εί­
ναι και αυτό μια σειρά από 10 
τραγούδια σε στίχους και πάλι 
της Π. Παμπούδη για βαρύτονο, 
Παιδική Χορωδία και Οργανικό 
σύνολο. Τα έργα παρουσιάζονται 
στο Ηράκλειο. Τον αμέσως επό­
μενο χρόνο μετά από πρόταση 
του Δήμου Καλαμάτας γράφει 
μια Όπερα σε λιμπρέτο του Π. 
Κοροβέση. Το έργο ανεβαίνει 
στην Καλαμάτα με τη συμμετοχή 
του Σ. Σακκά της Λένας Στάμος,

της Παιδικής Χορωδίας του Δή­
μου και με μουσικό Δ/ντή τον Βύ­
ρωνα Κολάση. Το έργο μαγνη­
τοσκοπείται και προβάλλεται 
από το πρώτο κανάλι της Ελλη­
νικής Τηλεόρασης. Επιστρέφον- 
τας από εκεί και μετά από 
προτροπή του Αντ. Κοντογεωρ- 
γίου γράφει μια παρωδία για τα 
κακώς κείμενα των Ελληνικών 
συνεδριάσεων για δεκατρείς 
τραγουδιστές.

Όλα αυτά τα χρόνια συνεργά­
ζεται κατά καιρούς με ανθρώ­
πους του Θεάτρου για τη σκηνική 
μουσική. Τον ενδιαφέρει ιδιαίτε­
ρα η μουσική σε συνεργασία με 
τις άλλες Τέχνες και η μουσική 
Δωματίου στην σύγχρονη της

μορφή. Έχει επίσης προταθεί σ’ 
αυτόν μια νέα συνεργασία με τον 
Σείριο για μια νέα δισκογραφική 
εργασία».

Η τελετή απονομής του βρα­
βείου θα γίνει σύντομα και θα συ­
νοδεύεται κατά πάσα πιθανότητα 
από μια συναυλία με έργα του 
βραβευμένου συνθέτη.

Εκτακτη οικονομική ενίσχυ­
ση uuouc 25 εκατομμυρίων 
δρχ εγκρίθηκε από το Υπουρ­
γείο Εσωτερικών, για το Δόμο 
Ηρακλείου . :

το πσσρ πρόκειται νσκαήυ- 
ysi λειτουργικές ανάγκες των 
σχολείων του Δήμου.

0 ΔΥΤΙΚΟΓΕΡΜΑΝΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΕΡΕΥΝΑΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Επίσκεψη στην Κρήτη πραγ­

ματοποιεί σήμερα Τετάρτη ο Δυ· 
τικογερμανός Υφυπουργός 
Ερευ­
νάς και Τεχνολογίας D.R. 
BROBST.

Συνεδρίασε χθες το βράδυ το 
Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου 
και συζήτησε μεταξύ των άλλων 
και τα συμπεράσματα της πρώτης 
φάσης της μελέτης κυκλοφορίας 
και μεταφορών της πόλης του Η­
ρακλείου που παρουσιάσθπκαν 
χθες στην αίθουσα του ΤΕΕ/ΤΑΚ.

Αντίθετα δεν 'συζητήθηκε το 
θέμα της ανεύρεσης χώρου ενα­
πόθεσης των-απορριμάτων το ο­
ποίο μετατίθεται πιθανόν για την 
επόμενη συνεδρίαση του Δημοτι­
κού Συμβουλίου.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ «ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟΥ»

Σήμερα Τετάρτη κάνουμε έναρξη 
του Νέου μας Ψητοπωλείου

ΟΑΑ ΣΤΑ ΚΑΡΒΟΥΝΑ

Κοτόπουλα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η NISSAN ανακοινώνει σε κάθε ενδιαφερόμενο, ότι δια­
θέτει περιορισμένο αριθμό των ΝΕΩΝ 12βάλβιδων SUNNY 
1400 CO 81 HP σε τιμή Μαρτίου - με μειωμένο ΦΕΚ ■ Τιμή 
με το κλειδί στο χέρι Δρχ. 3.020.000. Η ως άνω τιμή ισχύ- 

ν ει.για παραδόσεις μέχρι 31-12-89.

Πληροφορίες: Τηλ. 250.774 - 250.522

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ .

Κέντρο

ΚΥΘΗΡΑ
Το γνωστό σας 

στέκι
5ο χλμ. παλαιός 

εθνικής οδού Χανιών.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Σουβλάκια 
Γύρος

Μπριζόλες
ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ!!!

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ με 2χρόνια εγγύηση, ΜΟΔΑ ’90 
Μπουφάν ανδρικά και ζακέτες γυναικείες. 
ΑΚΟΜΑ: χειροποίητες τσάντες και ζώνες 

με διαφορετική έκφραση και εργασία στο δέρμα.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Τρυφίτσου 42

(Πάροδος Πεδιάδας, παραπλεύρως Ουζερί δίχτυ) 
Τηλ.: 281.015

Restaurant · Bar

VISANTIO
Το μεσημέρι σας προσκαλούμε να γευματίσετε 
στο ζεστό, φιλικό περιβάλλον μας.

Το βράδυ, ελάτε να τραγουδήσομε.
Θα μας συνοδέψει ο Βασίλης Ηλιακής μπου­

ζούκι, ο Γιώργος Γκερεδάκης κιθάρα.
Θ’ απολαύσετε και τις επιλεγμένες σπεσιαλι­

τέ μας, με άψογο σέρβις.
Οδός Βυζαντίου 3

(Δίπλε^σκ^α^εΐΊ^ί^Δτ^^ λ

Η Βιοτεχνία Υποκαμίσων

ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ
Γνωστοποιεί στο αγοραστικό 
κοινό, ότι μεταφέρθηκε από 
τον Πόρο, στην Λ. Καλοκαιρι­
νού 204, (απέναντι από την Ε­
θνική Τράπεζα στο 
Καμαράκι).
Πώληση: Χονδρική - Λιανική 
και παντός τύπου έξτρα πα­
ραγγελίες, στα νέα μας τη­
λέφωνα:

286209 - 286142

Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 127
Έναντι Ολυμπιακής Δέματα Τηλ: 221.936

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
Ειδικά ΕΝΤΑΤΙΚΑ Τμήματα 

για ΞΕΝΟΔΟΧΟΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ 
Διάρκεια 3 μήνες.

Τπη.: 281-867 από 6-8 μ.μ.

Αμπελοκαλλιε ρ γητες
Τώρα που σας ενδιαφέρει η ΥΠΟΣΤΥΛΩΣΗ των Αμπελιών σας 
επικοινωνήσετε με την ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ για να δείτε τους 
νέους Σιδερένιους στήλους που κατασκευάζει και διαθέτει.

Τα πολλά νεύρα του σιδήρου, το πάχος του (4,5-5 χιλιοστά) και η τιμή - 
έκπληξη, τους κάνει Ασυναγώνιστους.

Διατίθενται σε μεγέθη 1,5-1,? και 2 μέτρα και σε ότι άλλο μένεθος 
ζητηθεί. s

-

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΤ/ΜΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

62 Μαρτυρυ» 210. 71303 Ηράκλειο 
τηλ (001) 250712. TelPI 262616 PAGR

-nV ou

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Χανιωπορτα Ηρακχλειου τηλ (061)241638 

Χερσόνησός τηλ (0897) 23135 
Μοίρες τηλ (0892)23510 
Τυμπακι τηλ (0892)SJ070

Αρκαλοχωρι τηλ (0891) 22250
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1 μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT μοντ. ’79 
με πολλά έξτρα 2 μηχανές 1100 και 
2000cc. Ανταλλάσσεται και με μοτο- 
συκλέτα μικρού κυβισμού. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι εξάβολτο σε πολύ 
καλή κατάσταση σε τιμή λογική. Τηλ. 
255.586 από 8-1 Οπ.μ. και 5-8μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο ή ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΟΝΤΑΙ τα μηχανήματα του (πλήρης 
εξοπλισμός) λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 251.740 3-5 κ. Γιώργο.

235.616
(Π420)

(Π381) 1-6

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ.^δδ β' εξά­
μηνο πρώτο χέρι. Πολλά ΕΞΤΡΑ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσαλικάκι σε 
τιμή ευκαιρία. Τηλ. 259.544
(Π380) 1-10

(Π524) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο αυτοκίνητο ταξί.

221.232
(Π449) 1-15

Τηλ. 0891/ 31.320 
(Π523) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 6,5 στρέμ­
ματα στην περιοχή Βασιλειών. Πληρ. 
τηλ. 261.515

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου α- 
ρίστης ποιότητας για βίλες 
και ξενοδοχεία. Τηλ. 252.292
από 7μμ. 
(Π422) 1-6

(Π525) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Νεωτερισμών. 
Πλήρης εξοπλισμός στο Καμαράκι.
Τηλ. 281.050 
(Π522) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. χωρίς 
τα μπαλκόνια ισόγειο υπερυψωμένο 
και 30 τ.μ. ημιυπόγειο έναντι Πανα- 
γροτικής Γιόφυρο. Τηλ: 250820

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΙΧΕ Μάρκας LADA 1200cc. 
Δρχ. 550.000, τηλ. 281.050

βράδυ. 
(Π370) 1-6

(Π521) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Νεαπόλεως 
κήπος και αποθήκη (σαν στάβλος) σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 284.389

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA ΚΕ30.
Τηλ. 741.475 
(Π428) 1-6

(Π520) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Εστιατορίου 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 761.064 από
6-8μμ. 
(Π519)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής σπαστός 3,50 
κυβικών σε άριστη κατάσταση επι­
σκευασμένος. Τιμή 4.000.000 δρχ. με 
ευκολίες. Τηλ. 239.080 όλες τις ώρες.

1-5
(Π427) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία Παύ­
λου Μελά Πομπίου 2. Τηλ. 230.991
(Π518) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 200τ.μ. 
και άνω προς 7.000 δρχ. το τ.μ. περιο­
χή Ξηροποτάμου. Πληρ. τηλ. 260.860
(Π426) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μηχανήμα­
τα και ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος που εί­
ναι εγκατεστημένα. Πληρ. τηλ.
282.411, 222.641
(Π517) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.
230.012 
(Π516) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO
GTV 2000CC. Τηλ. 251.355 
(Π515)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΤΗΛ: 255969 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ

Θέλετε να πουλήσετε το οικόπεδο, το 
διαμέρισμα ή την μονοκατοικία σας; 
Αναλαμβάνουμε την πώληση των υ­
πεύθυνα σε μικρό χρονικό διάστημα. 
Μεσιταγορά συμφέρουσες αγοραπώ- 
λησίες. Τηλ: 255969

1-3 (Π355) 1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA RANER 
1,25 ENDOURO. Τηλ. 230.012
(Π514) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VIDEO φορητό JVC και 
κάμερα με πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 
237.017, 238.287 κο Νίκο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες HONDA- 
SUZUKI-KAWASAKI πλήρη γκάμα για 
να ανοίξει μαγαζί ενοικιάσεως από 
50cc έως 500cc σε δρόμου και EN­
DURO. Ολες μαζί ή και μεμονωμένες. 
Πληρ. τηλ. 237.863 κο Γιώργο.

(Π513) 1-5 (Π383) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα με πανοραμι­
κή θέα, στις Βούτες, εντός σχεδίου 
(12 χλμ. από Ηράκλειο, 6 χλμ. από Πα­
νεπιστημιακό Νοσοκομείο) από 
500τ.μ. έως 2 στρεμ. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό­
πεδο 1.500 τ.μ. στο δεξιό μέ­
ρος του δρόμου και με 
πρόσοψη 21 μ. πολύ κοντά 
στην εκκλησία του Σταυρωμέ­
νου στο δρόμο για την Μέσα- 
ρά. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 250.982 
(Π402) 1-4

24.25.63, 22.87.40
(Π270) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο ρεγκαλ-ένα τρα­
πέζι ροτόντα σε άριστη κατάσταση 
και σε καλή τιμή. Τηλ: 289386
(Π479) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή Γά- 
ζι (αρωματικά) 570 τ.μ., με 25 τ.μ. πρό­
σοψη πανοραμική θέα (φώς-νερό-
τηλέφωνο). Πληροφορίες 
228-686. 226-369
(Π478)

τηλ:

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA-1000. 
μοντέλο 76, τετράπορτο, ατρακάρι- 
στο, σε καλή κατάσταση τιμή 360.000 
τηλέφωνο 0891-31155 ώρες απογευ-
ματινές. 
(Π477) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στην Πλ. Ελευ­
θερίας. Τηλ. 228.848
(Π300) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο JETA VW 
1300cc σ’ άριστη κατάσταση δεκτός 
ο έλεγχος. Πληρ. 5-8μμ. τηλ. 252.355
(Π455) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Καρτερό 
εντός οικισμού άρτια και οικοδομήσι­
μα εκτός σχεδίου με άδεια και χωρίς 
άδεια οικοδομής. Τηλ. 286.900,
229.116 
(Π85) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Τιμή
2.200.000 δρχ. Τηλ. 220.240

Από ΑΕ ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος τε­
λειόφοιτος Λυκείου 23-30 ε­
τών για την είσπραξη των 
ανοικτών λογ/σμών των πελα­
τών στο Νομό Ηρακλείου. Μι­
σθός ικανοποιητικός και πριμ 
παραγωγικότητας. Απαραίτη­
τη άδειας οδηγήσεως αυτοκι­
νήτου. Ώρες επικοινωνίας 
7.30-8.30μμ. καθημερ. στο 
τηλ. 225.221

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυχτερινός ιατρός για την 
Κλινική ΓΑΛΗΝΟΣ. Τηλ. 221.204,
288.115 
(Ζ647) 1-κ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κατά προτίμηση 
φοιτήτρια, για να εργαστεί σε ΚΑΦΕ- 
ΜΠΑΡ. Πληρ. Καφέ-Μπαρ FLASH Κο- 
ραή 13 από 8-12 βράδυ.
(Ζ650) 1-6

(Π372) 1-6

(Ζ688) 1-3

MOTOR PLAN 
ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ- 
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΩΝ ΟΛΩΝ 

ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ
Τιμές, εκπλήξεις, πολλές δό­
σεις. Εθν. Αντιστάσεως 108, 
τηλ. 222.857

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα για διανομές εκτός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 227.484, 228.136

Κύριος ευκατάστατος εξαιρετικού χα­
ρακτήρα ΖΗΤΑ να γνωριστεί με κυρία 
60-65 χρόνων καλού χαρακτήρα υγι­
ής με σκοπό το γάμο. Τηλ. 244.701 
12-4μμ. και 7-12 βράδυ.
(Ζ649) 1-4

(Ζ687) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χωράφι για ενοικίαση κον­
τά στο Ραδιοφωνικό σταθμό. Τηλ.

(Π277) 1-10

220.168, 285.079
(Ζ683) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού για εργασία 
κατ’ οίκον. Ικανοποιητική αμοιβή.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ Τηλ. 252310-224575
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Διαμερίσματα και γκαρσονιέ-

Τηλ. 223.350 
(Ζ682) 1-4

ρες των

Από το Τουριστικό Γραφείο ΟΡΤΑ 
TRAVEL ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για 
συνεργασία. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση η ΑΠΤΑΙΣΤΗ γνώση της Γαλλικής. 
Πληρ. τηλ. 242.612-3 κο Γαβριλάκη.

ΖΗΤΩ συνεργάτες για την προώθηση 
προϊόντων βιοτεχνίας μας που είναι: 
ρούχα σε μεγάλη ποικιλία σπορ και 
αμπιγιέ, εσώρουχα, ακόμη και κοσμή­
ματα και όλα αυτά σε απίθανα χαμη­
λές τιμές, με περιθώρια κέρδους 
πολύ μεγάλα. Τηλέφωνα για προσω­
πικό ραντεβού. 289.888 εργάσιμες ώ- 
ρές 28.20.20 εργάσιμες ώρες, 255.668 
μη εργάσιμες ώρες

(Ζ562) Τ'10'

ΖΗΤΩ συνεργάτη κοπέλα με σχετική 
πείρα να αναλάβει το ΜΠΑΡ της Κα- 
φετέριας ΛΑΙΦ εντός της πόλεως Η­
ρακλείου. Τηλ. 284.253 οδός 
Ψαρομιλήγκων 15. '
(Ζ498) 1-10

(Ζ412) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για καφενείο. Τηλ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης ολοκαί­
νουργιο αμεταχείριστο στερεοφωνι­
κό συγκρότημα (πικ απ, 
διπλοκασετόφωνο, ραδιόφωνο) 
HITACHI μοντ. MD 40 με τηλεκον­
τρόλ. Τιμή 140.000 δρχ. Τηλ. 284.960 
Γιάννης από 2-10μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεφωνική σύνδεση αρ- 
χομένη από 28. Πληρ. τηλ. 287.117 
από 13.00-14.00
(Π 453) 1-3

CAR PLAN
Ειδικές τιμές για Ενοικιάσεις 
Καινούργιων Αυτοκινήτων 
καθ’ όλη την διάρκεια του χει­
μώνα σε εκπληκτικές τιμές 
για 1-7-14-30 ημέρες.
FIAT-SUBARU-SUZUKI-JEEP 

4x4 MINI BUS.
ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Πληρ. 25ης Αυγούστου 62. 
Τηλ. 288.153 ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑ­
ΣΕΩΣ 108, 222.787, 222.957

(Π512) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ Γυναικείων ενδυ­
μάτων στην οδό Ανδριαδάκη 2 πιο κά­
τω από τον ΟΤΕ. Τηλ. 280.527, 288.848

(Π2767 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) 2 Προνομιούχα οικόπεδα με εξαι­

ρετική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τσιρίτ Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. Οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης και
2) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 χλμ. από 
το Ηράκλειο σε περιοχή που ανα­
πτύσσεται και αξιοποιείται ραγδαίως 
(Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ. 284.155

(Π279) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA R.D. 350 
σε άριστη κατάσταση με πολ­
λά έξτρα. Τηλ. 257.177 απο­
γευματινές ώρες κ. Γιώργο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 160τ.μ. 
α' όροφος γωνιακό σε πλατεία με 
θέρμανση και ασανσέρ στη Ρομαντι­
κή Γωνιά, Γ. Σκουλά 9 Μασταμπάς.

28-35-45-55-60-70-85-95-110-120- 
130 τετρ. μετρ, στις περιοχές: 
Μασταμπάς Θέρισος-Λ. Κνωσού- 
Δωδεκανήσου-Χαρ. Τρικοΰπη- 
Επτανήσου-Ν. Πλαστήρα-Ν.Στά­
διο- Ανάληψη-Π όρος- Καμίνια- 
Πατέλλες-Φορτέτσα κλπ.
2) Μονοκατοικίες και Βίλλες τις 
περιοχές: Μεσαμπελιές-Αμμου- 
δάρα-Μασταμπά-Πατέλλες- 
Καλοψούζι.
3) Καταστήματα: στην Λ. 
Χρυσοστόμου-Πλ. Ρήγα Φεραίου 
-Λ. Καλοκαιρινού 25 Αυγούστου 
4) Οικόπεδα: Εντός και εκτός 
σχεδίου στις περιοχές Μαστα- 
μπά-Θέρισο-Αγ. Ιωάννης-Χω- 
στός-ΤΕΙ-Κατσαμπά-Μαραθίτη- 
Κορακοβούνι-Ταβ. Νικολούδη- 
Τσιρίτ Μεϊντάνι-Πάλμε-Καλο- 
ψούζι-Παπαναστασίου-Βαθυπέ- 
τρου-Λοφούπολη-Προς Μαλά- 
δες-Καρτερό-Κόμβος-Αλικαρνασ- 
σού-Βιομ. Περιοχή-Γάζι-Κολυμ- 
βητήριο-ΑΡΙΝΑ-Σταυρωμένο- 
Τρεις Βαγιές και αλλού.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα-Διαμερίσματα- 
Καταστήματα προς άμεση πώ­
ληση.
Τηλ. 252310 ώρες 8-1 και 5-8

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ 3 άτομα α­
νεξαρτήτου φύλου, απόφοιτοι Λυ­
κείου τουλάχιστον και ηλικίας άνω 
των 21 ετών για στελέχωση του νέου 
υποκαταστήματος της. Πληρ. κο Κα- 
τσιράκη. Τηλ. 224.585 9.30-2μμ. και
6-8.30μμ 
(Ζ681) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσημη άνω 
των 20 ετών και δυνατόν να γνωρίζει 
Αγγλικά, να δουλέψει σε κομμωτήριο 
με ποσοστά ή συνεργασία. Απαραίτη­
τη προϋπηρεσία 3-4 χρόνια. Παρακα­
λώ μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
283.745, 256.662 ώρες κομμωτηρίου.
(Ζ680) 1-2

Παρά Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες έως 
25 ετών με γνώσεις Ταμείου. Τηλ. 
821.172, 821.111 από 8-3μμ.
(Ζ679) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέρια 
SNACK Μπαρ επί της Εθν. Οδού 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου. Τηλ.
286.900, 229.116
(Ζ678) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες πεπειραμένες για 
κοφτό κέντημα. Τηλ. 287.029
(Ζ677) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες κατά προτίμηση 
φοιτήτριες για ολιγόωρη ή μόνιμη ερ­
γασία. Υψηλές αποδοχές. Τηλ.
253.711
(Ζ676) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί σε κα­
τάστημα ανδρικής μόδας έως 22 ε­
τών. Πληρ. τηλ. 285.034

1-1

(Π511) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­
τητας 6Μ3 για παρασκευή σκυρ/τος 
ογκομετρικά.
2) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα­

νή Μαλκότσι 2 σακ. τσιμέντου.
3) Εγκατάσταση Πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300τ.μ./8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1μ., τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300 HP σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4 στρεμ. 
Πληρ. τηλ. 284.155
(Π510) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων δω­
ματίων στο ισόγειο πολυτελούς πο­
λυκατοικίας με κήπο και με 
ανεξάρτητη δική του είσοδο στην οδό 
Μυστρά 34. Πληρ. τηλ. 284.155
(Π5Ο9) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα βυζαντινά χειρο­
ποίητα σε άριστη κατάσταση, κα Αν­
να 244.503 από 10-2μμ.
(Π5Ο8) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο Μάχης Κρήτης 
41. Τιμή 1.300.000 δρχ. Γίνονται και 
ευκολίες στα μισά.
(Π5Ο7) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νεόκτιστο 4άρι διαμέρισμα 
από ιδιώτη, μεγάλες βεράντες, 1ος ό­
ροφος, περ. Μπεντεβή απέναντι απ’ 
τις Εργατικές κατοικίες, Στησιχόρου 
και ΑναΚρέοντος γωνία Επισκέψεις 
ΙΟΊμμ. και 4-8μμ κο Κλεαγκώνης.
(Π506) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 AUDI μοντ. 89 1800cc 
αυτόματα, το ένα βρίσκεται στην έκ­
θεση, χωρίς χλμ. και το άλλο ελα­
φρώς μεταχειρισμένο με 15.000 χλμ. 
Μόνο μετρητοίς. Το ένα 6.300.000 
δρχ. και το άλλο 5.300.000 δρχ. Τηλ.
239.569
(Π505) 1-6

ΣΙΣΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200μ., απ’ τη 
θάλασσα εντός του οικισμού. ΔΟΜΗ­
ΣΗ 0,6 ανά στρέμμα. Αγοραπωλησία 
ιδιωτική. Τηλ. 280.003
(Π504) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 200άρα σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 150.000 δρχ. μετρη­
τοίς. Τηλ. 253.711
(Π503) 1-3

ΣΙΣΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιοχή Γεωτρήσεων 
αγροτεμάχιο που βρίσκεται 40 χλμ. 
από Ηράκλειο 1500μ. δεξιά της Εθνι­
κής Οδού Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου.
Τηλ. 285.708 
(Π502) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός εγκέφαλος 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 280.584, 
288.712 μετά τις 2μμ.
(Π501) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
— 1 θάλαμος. 2 βούτες κατεψυγμέ- 

νων, 1 ηλεκτρ. ζυγαριά, 1 μηχανή κι­
μά, 1 πριόνι για ψάρια και άλλα είδη 
σε τιμή ευκαιρίας, κο Κυπριώτη Μιχ. 
τηλ. καταστήμ. 8-3 και 5-9 01/ 644.9062 
οικίας 646.1412 μετά τις 9μμ
(Π454) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στις Ανω Αρχάνες 
δίπλα στην αγορά 45τ.μ. Τηλ. 751.139
ίΠ489) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT FARMA (ΡΕ- 
ΝΟ) σε άριστη κατάσταση, λίγα 
χιλιόμετρα, μοντ ’84 520.000 με- 
τρητοίς. Δόσεις συζητούνται. Ευ­
καιρία λόγω αναχώρησης. Τηλ.
224219 10.00-13.00 πρωί. 
(Π-524) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφ. κ. Αρ- 
ναουτάκη 223900.
(Π-526) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές 
AEG εις αρίστη κατάσταση. Τηλ:
223425-234979
(Π354) 1-10

(Π249) 1-10

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για κατοικία 
και Τουριστική εκμετάλλευση εντός 
και εκτός οικισμού Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341 γραφείο, 0897/ 61.408
(Π38) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας AXEL 
μοντ. ’88 δίπορτο. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 255.404 από 7μμ.
(Π 386) 1-6

ΠύΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 110τ.μ. ημιτε­
λές στην οδό Λεωνίδου μεταξύ 7-9 α­
πέναντι από τα εμπορεύματα 
Ολυμπιακής στην θέση Χρυσοπηγή.
Τηλ. 922.7300, 9227.395 
(Π417) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ Μ 48 Α·1 τύπου Ρενεγ- 
κέιτ. Τιμή 1.750.000 δρχ από 9π.μ.-1μμ
και 5-8μμ 
(Π451) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο σε αρίστη κα­
τάσταση FORD SIERRA 1600cc μοντ. 
’85 Γερμανικές προδιαγραφές. Έχει 
εργοστασιακό ουρανό υπεραυτόματο
σύστημα ταχυτήτων με πολύ 
χλμ. και πολλά άλλα έξτρα. 
230.748 από 10-12 πρωί.
(Π488)

λίγα 
Τηλ.

1-4

288.509 
(Ζ585) 1-6

Τηλ. 212.092 
(Π452)

224575 8-1.
(Π-104) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 480τ.μ. 
με μια παλαιά οικία και ένα κτίριο για 
μαγαζί στον Καρτερό απέναντι στο 
ξενοδοχείο Αμνισός Φουντουλάκη.

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με αγγλικά και 
γραφομηχανή. Πληροφορίες: προ- 
σωπικά-απογευματινές ώρες LION 
TOURS Δαιδάλου 11 
(Ζ611)

Τηλ. 0892/ 52.181. 
(Π459) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί, ξυλουργοί. 
Υψηλός μισθός. Τηλ. 257.678

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι με τριθέσιο καναπέ 
3 πολυθρόνες και τραπεζάκι σχεδόν 

.καινούργιο. Τιμή 80.000 δρχ. Τηλ.
256.274
(Π458) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστική επιχείρηση 
με ή χωρίς το εμπόρευμα 160τ.μ. 
Μποφώρ και Ιδομενέως. Επίσης Μερ- 
σεντές 200. Τηλ. 222.642, 257.156
(Π457) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα ισόγειο 76 
τ.μ. στην Ρ. Γωνία σε λογική τιμή 2) 
Οικόπεδο 1.300 τ.μ. ολόκληρο ή το 1/2 
στον κεντρικό δρόμο Λ. Χερσονήσου. 
Ανταλάσσεται και με οικόπεδο στην 
περιοχή Ηρακλείου ή με διαμέρισμα 
3) 1.250 τ.μ. στην Αγ. Πελαγία με Α­
ΔΕΙΑ οκ. για 10 διαμ. τιμή 10 εκατ. με 
ευκολίες, πληρωμής
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ. 220-112 ή 243-566
(Π476) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SNACK BAR 
σε αρίστη κατάσταση. Βιτρίνα παγω­
τού 24 γεύσεων, βιτρίνα παγωτού 12 
γεύσεων, βιτρίνα σάντουιτς, βιτρίνα 
τοστ, αποχυμωτής VITAMAT, δυο 
κρεπιέρες γαλλικού τύπου, δύο το­
στιέρες, μια ταμειακή Casio μια πάγο- 
μηχανή, μια μηχανή καφέ αυτόματη, 
δέκα τραπέζια, σαράντα καρέκλες 
πλαστικές. Πληρ. τηλ: 0897/31040,

(Ζ695) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθοτ λυγιστού με προϋ­
πηρεσία σε Γ' Καιηγορίας βιβλία, α­
παραίτητη γνώση ηλεκτρονικού 
υπολογιστή, για μόνιμη απασχόληση. 
Πληρ. τηλ: 241.753 Οδός Μάχης Κρή-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 3 φορές 
την εβδομάδα 3 ώρες την ημέρα. 
Πληρ. τηλ. 232.391

της 44 
(Δ665) 1-3

(Ζ694) 1-5
Από Ζαχαροπλαστείο ΒΕΝΙΑΝΑΚΗ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα πεπειραμένη. 
Πληρ. εντός Αντωνίου Καστρινάκη 32 
Μασταμπάς.

μ.;ρία εμφανίσιμη, ευαίσθητη χωρίς 
υποχρεώσεις ΖΗΤΑ γνωριμία με κύ­
ριο ευκατάστατο χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις 55-60 χρονών με 
σκοπό το γάμο. ΤΗΛ: 284-730 από

(Ζ693) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός έχουσα α­
νάγκη στέγης. Τηλ. 286.254

8-ΙΟπ.μ. και 2-5 μ.μ. 
(Δ664) 1-2

(Ζ692) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα σαν βοηθοί λου­
στραδόροι. Πληρ. τηλ. 238.104

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 
2000cc Ιτζέξιον μοντ. ’80 σε ά­
ριστη κατάσταση, με πολλά α­
ξεσουάρ. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή 2.000.000. Τηλ.
280.621 
(Π385) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD 
TRANSIT μοντ. ’81 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 224.774
(Π448) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων ε­
ξασφαλισμένο σέρβις, ανταλ­
λακτικά. Εθν. Αντιστάσεως
119. Τηλ. 222.308 
(Π793) 1-25

31242
(Π475) 1-0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
25 περιοχ. Καμινίων. Πληρ. 232676
(Π456) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε διπλοκατοικία ισόγειο 
110τ.μ. εντός οικοπέδου 180τ.μ. πλη­
σίον της πλατείας Κορνάρου σε πο­
λύ καλή τιμή. Πληρ. τις εργάσιμες 
ώρες από τηλ. 221.642
(Π374) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε ραγδαία αναπτυσσό­
μενη περιοχή στη θέση «ΓΙΟΦΥΡΟΣ- 
ΤΡΕΙΣ ΒΑΓΙΕΣ», αγροτεμάχια 200τ.μ. 
μέχρι και 1 στρέμ., εκτός σχεδίου πό- 
λεως και εκτός ζώνης και σε πολύ κα­
λή τιμή. Πληρ. στο τηλ. 221.642 τις 
εργάσιμες ώρες 8.30π.μ.-2μμ. και 
5.30μμ.-9μμ
(Π373) 1-6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οικόπεδο εντός της Βιομηχανικής περιοχής 
Ηρακλείου, 12,5 στρεμμάτων.

Προσφορές σφραγισμένες στην Διεύθυνση: 
ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ Τ.Θ. 29 
Τηλ. 821211, Ηράκλειο.

I ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

• ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2.
3.
4.

» ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ, 
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS 
1 CQQ ΜΕΓΔΟΠ NTOPF R1?

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΑΕ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Τεχνίτες- 
αλουμινάδες, β) μαραγκοί, γ) 
Οδηγός με δίπλωμα Β' Κατη­
γορίας. Πληρ. 8.30-3.30μ.μ. κο 
Σακελιάδη 821.223

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορέματα, φούστες, παντελό­
νια, ζακέττες, μπλούζες, πουκάμισα, 
ρόμπες, πυζάμες, νυχτικά, σετ διάφο­
ρα, πολλά παιδικά και σε διάφορους 
συνδυασμούς, και μια μεγάλη συλλο­
γή σε φόρμες για όλες τις ηλικίες. Ε­
πίσης διαθέτουμε Ανδρικά-Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα, όλα είναι ασυ­
ναγώνιστα σε άνεση ποιότητα και 
κομψότητα. Δίδονται μεγάλα ποσο­
στά και δώρα ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληροφο­
ρίες: τηλ. 259-735
(Ζ 947) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 47τ.μ. με δύο 
εισόδους. Οδός Ζωτου πάροδος 2'5ης 
Αυγούστου. Πληρ. 282.706 9-1 και 5-8 
(Ε542) (-8

ι ■ ’ · π
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος καλυμμένος 
500τ.μ. στον Αγ. Βλάση 8 χλμ. απ’ το 
Ηράκλειο, με νερό, ρεύμα κατάλληλο 
για οποιαδήποτε επαγγελματική χρή­
ση. Τηλ. 210.320
(Ε529) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση όπισθεν γηπέδου 
ΟφΗ οδός Έλλης Αλεξίου. Τηλ. 
255212, 253994.
(Ε-510) 1-θ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περιοχή Βαγια 
Ξηροποτάμου έναντι Βενζινάδικου 
Καμαρίτη. Τηλ. 259106.
(Ε 640) 1-2

(Ζ613) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για βοηθός σε 
Ζαχαροπλαστείο. Τηλ. 254.014
(Ζ612) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με θέρμανση 
περ. Βαγιά Ξηροποτάμου έναντι βεν­
ζινάδικου Καμαρίτη. Τηλ. 250586.
(Ε-639) 1-2

ΖΗΤΟΥΜΕ υπάλληλο 21-25 ετών χω­
ρίς στρ. υποχρεώσεις, απόφοιτο Λυ­
κείου, με δίπλωμα αυτ/του και Δ/δα με 
γνώσεις λογιστικής και χειρισμό Η/Υ. 
Τηλ. 252.737 ώρες 12-14μμ.

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος στο κέντρο του
Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 
από 10-2μμ.
(Ζ619)

22.294

1-6

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.
ΖΗΤΑ δεσποινίς 18-25 ετών γνωρίζων 
κομπιούτερ, ευπαρουσίαστη με δί­
πλωμα αυτοκινήτου για οργάνωση 
γραφείου. Μισθός πολύ ικανοποιητι­
κός. Πληρ. μόνο με ραντεβού. Τηλ.
252.355 
(Ζ653) 1-10

Από Τεχνικό Γραφείο ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη απα­
σχόληση.
α) Χειριστής JCB φορτωτή.
β) Υδραυλικός: ,
γ) Βοηθός υδραυλικός.
Τηλ. 225.586
(Ζ617) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να κρατήσει συν­
τροφιά σε ηλικιωμένη κυρία. Προσφέ- 
ρονται ύπνος φαγητό και αμοιβή. 
Τηλ. 230.593 από 8-9π.μ. και 4-9μμ.
(Ζ628) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
καφέ PUB οδός Ιφιγένειας 1 πάροδος 
Θερίσσου. Τηλ. 261.457 από 9-6μμ.
(Ζ654) 1-4

>Ok|P

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κομμωτήριο ει­
δικευμένη με τριετή πείρα. Τηλ. 
285.491 οδός Κατεχάκη 17, 3ος
όροφος. 
(Ζ621) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνικού Γρα­
φείου Μιχάλη Μαραγκάκη α) Πολιτι­
κός Μηχανικός ή Τοπογράφος 
Μηχανικός για την επίβλεψη Οικοδο­
μικού έργου, β) Τεχνολόγος Πολιτι­
κός Μηχανικός, γ) Πεπειραμένος 
Εργοδηγός. Πληρ. Δικαιοσύνης 51, 
τηλ. 223.515-6
(Ζ691) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις που να έχει προϋπηρε­
σία επιπλοποιού ή βοηθού 
επιπλοποιού για μόνιμη απασχόληση. 
Τηλ. 241.195 «ΕΛΕΝΑ ΑΕ», Χαριλάου 
Τρικούπη 11.
(Ζ690) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αντιπροσωπεία ειδών 
τροφίμων νέος ηλικίας έως 25 ετών α­
πόφοιτος Λυκείου για να εργαστεί ως 
υπάλληλος. Πληρ. κος Περπινάκης. 
Τηλ. 257.587 από 9-1 μμ. και 239.851
3-8μμ.
(Ζ689) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη μικρού. 
Ώρες καταστημάτων. Τηλ. 244.171
(Ζ686) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με ερασιτεχνικό δί­
πλωμα να εργαστεί σε εργαστήριο 
τυρόπιττας νυχτερινή βάρδια από 
2π.μ.-9π.μ. έχοντας εκπληρώσει στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. Ηλικίας μέχρι 
32 ετών. Τηλ. 288.856, 240.240
(Ζ685) 1-8

Συνεργείο Έμπειρων Οικοδόμων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για να αναλάβει εργολαβι­
κά φατούρα τη κατασκευή κρασπέ­
δων, ρείθρων, πεζοδρομίων κ.λ.π. 
μεγάλης έκτασης κοντά στο Ηρά­
κλειο. Πληρ. τηλ. 284.155 ώρες
γραφείου. 
(Ζ684) 1-5

(Ζ603) 1-7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες BAR WOMEN 
για την Καφετέρια BAR STOR. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος για ενοικίαση κατάλ­
ληλος για φανοποιείο αυτοκινήτων 
άνω των 70τ.μ. Τηλ. 242.960, 287.351
(Ζ579) 1-10

255.564 Εφόδου 3. 
(Ζ602) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθήτριες για αργαλειό.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί για σο­
βαρή καφετέρια. Ώρες λειτουργίας 
7.30-2 βραδινές 289.962

Τηλ. 226.985 
(Ζ642)

(Ζ578) 1-15

1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με δίπλωμα ρυθμι­
κής. Τηλ. 230.967 από 9-2μμ.
(Ζ641) 1-4

Από ΦΥΤΟΟΡΓΑΝΩΣΗ-ΖΩΟΔΥΝΑ- 
ΜΙΚΗ ΕΠΕ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για άμεση πρόσ­
ληψη τεχνολόγος γεωπόνος του τμή­
ματος ζωικής παραγωγής. Πληρ. κο 
Λαμπράκη. Τηλ. 212.451.

Οικογένεια Αμερικανών με δύο παι­
διά ΖΗΤΑ κατοικία, διαμέρισμα με 3 υ­
πνοδωμάτια, σαλόνι, τραπεζαρία, 
κεντρική θέρμανση και εάν είναι δυ­
νατόν τηλέφωνο και κήπο. Θα προτι­
μηθεί η περιοχή Γουρνών, Γουβών 
και Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 0897/ 41.289 
Δευτέρα μέχρι και Πέμπτη.
(Ζ624) 1-8

(Ζ645) 1-4

Από Τεχνική Εταιρεία I. ΤΟΥΠΟΓΙΑΝ- 
ΝΗ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί 
ηλεκτρολόγοι, τεχνίτες, και βοηθοί υ­
δραυλικοί και λογίστρια. Τηλ. 229.308 
από 4-6μμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1) Λαμαρινατζής 2) Βοηθός 
μηχανουργείου από ΑΕ τηλ: 228712
(Ζ652) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για βαφείο - φανο­
ποιείο αυτοκινήτων. Πληροφ. τηλ.

(Ζ596) 1-15
251707.

(Ζ516) 1-10

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙ­
ΚΟΣ ΕΜΠ 1986 με πείρα σε 
μελέτη εγκαταστάσεων με υ­
πολογιστή ΖΗΤΕΙ απασχόλη­
ση συνεργασία. Τηλ. 244.112

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
το κατάστημα εσωρούχων F A Υ. Θα 
προτιμηθεί η τελειόφοιτη Λυκείου.
Τηλ. 289.670 
(Ζ656) 1-4

4-9μμ 
(Ζ541) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί, ηλεκτρο- 
συγκολλητές, ανειδίκευτοι μηχανικοί, 
ανιδείκευτηι εργάτες. Τηλ. 230.834
(Ζ593) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργαστεί 
στην Καφετέρια PUB RODEO βραδι­
νές ώρες. Τηλ. 241.735
(Ζ588) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΤΗΣ AVIS RENT A CAR ΝΕΟΣ - A 

γνωρίζων Λογιστικά, Αγγλικά και Γραφομηχανή. 
Θα προτιμηθεί ο κατέχων και Γαλλικά.
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν βιογρα- 
φικό σημείωμα εις την παρακάτω Διεύθυνση:

AVIS RENT A CAR
25η Αυγούστου 58 

Τ.Θ. 1045
712 02 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ (Εις προσοχήν Κας Β.Κ.)

η EL DOOR Α.Ε. 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ 

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 134

ΖΗΤΑ \
2 πωλητάς, ηλικίας μέχρι 35 χρόνων κάτοχους Ι.Χ. αυτοκινή­

του ή δυνατόν με τα παρακάτω προσόντα.

ΠΤΥΧΙΟ ΑΝΩΤΑΤΗΣ Η ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΣΧΟΑΗΣ
Προϋπηρεσία σε πωλήσεις ή MARKETING.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ: ανταγωνιστικό πακέτο αμοιβής, μισθοπρο- 
μήθειεί έξοδα αυτοκινήτου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για την PUB 2 
LIONS περ. Αμμουδάρα. Πληρ. εντός 
μετά τις 5μμ. Τηλ. 821.393
(Ζ655) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB 
ΑΣΠΡΟ-ΜΑΥΡΟ Πληρ. τηλ. 243.971
από 6 μ.μ. 
(Ζ570) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που ν’ αρχίζει 
από 28 ή 25 . Τηλ. 250.989
(Π503) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
πωλήτριες για το κατάστημα 
ετοίμων ενδυμάτων EMFA­
SIS. Πληρ. στο τηλ. 284.539
(Ζ505) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία 
σε κεντρικό VIDEO CLUB του 
Ηρακλείου. Τηλ. 239.203
(Ζ658) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα μπε-μπε. Τηλ. 223.249
(Ζ571) 1-6

ΖΗΤΩ να 
200-300τ.μ. 
Μασταμπά
251.549 
(Ζ480)

αγοράσω οικόπεδο 
Περιοχές Θερίσσου και 
εντός σχεδίου. Τηλ.

Η ΥΔΡΟΘΕΡΜΙΚΗ Ηρακλείου 
ΖΗΤΑ τεχνίτες και βοηθούς υ­
δραυλικούς. Λ. Ακαδημίας 25. 
Τηλ. 287.193, 289.702
(Ζ543) 1-10

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την PUB LA 
PRIMA Ολύμπου 30 Πατέλλες. Τηλ:
282298-281170
(Ζ567) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ. Τηλ: 220735-254922

1-6(Ζ566)

220.787
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN «ουρβάν» 
win πε άπιστη κατάσταση. Τηλ. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί Αλεξ. Παπα- 

ίυνπ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55 τ.μ. στο 
Πλατανέ Ρεθύμνου (έναντι Κιτραπο- 
θήκης). Κατάλληλο για Τουριστική ε­
κμετάλλευση. Πληρ. τηλ. 225.474
(Ε677) 1-6

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για 
όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον, η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες. Οδός Τυρ­
ταίου 22 ΤΑΛΩΣ, απέναντι απ’ το Γυ· 
μναστήριο μπάσκετ. Τηλ. 257.987
(Ε678) 1-3

Θέλετε να ξεχειμωνιάσετε με το σύν­
τροφό σας; Επιπλωμένες γκαρσονιέ- 
ρες μέχρι το Μάρτιο και για ένα μήνα. 
Πλήρη εχεμύθεια. Τηλ. 255.893 8-3μμ.
(Ε676) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι για φοιτητές- 
τριες στη Λ. 62 Μαρτύρων 67. Τηλ. 
256.202
(Ε675) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια και γκαρ- 
σονιέρες Μίνωος 12. Πληρ. εντός.
(Ε674) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζί 25 τ.μ. και 
γκαρσονιέρα στο Καμαράκι. Τηλ. 
286.895
(Ε672) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα στη 
τοποθεσία Γιόφυρο επιπλωμένο, και­
νούργιο με δύο κρεβατοκάμαρες και 
με ηλιόθερμο. Πληρ. στο τηλ. 280.436 
μετά τις 4μμ.
(Ε673) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 55τ.μ. ισόγειο 
οδός Τίτου Ζωγραφίδου (έναντι Υπο­
σταθμού ΔΕΗ Θερίσσου), κατάλληλο 
για μηχανουργείο. Πληρ. τηλ. 791.587 
(Ε671) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 
283.670 8-12
(Ε670) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ. 251.355 
(Ε669) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ STUDIO και γκαρσο­
νιέρα επιπλωμένα στη Γιόφυρο. Τηλ. 
250.097 μετά τις 4μμ.
(Ε668) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
στην οδό Καρδιωτίσσης 41. Τηλ. 
243.431
(Ε667) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 6 επιπλωμένα τουρι­
στικά διαμερίσματα αρίστης κατα­
σκευής περιοχή CRETA SUN Γούβες. 
Τηλ. 223.095
(Ε666) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ με 
μεζονέτα πολυτελούς κατασκευής 
Αγ. Τίτου 36, έναντι κεντρικών γρα­
φείων ΜΙΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ, όπι­
σθεν ξενοδοχείου ΕΣΠΕΡΙΑ. Τηλ. 
241.034
(Ε665) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι στα Δει­
λινά. Τηλ. 255.841
(Ε664) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
3άρια ευρύχωρα γωνιακά περίπου 
120τ.μ. και 1 μαγαζί γωνιακό επί της 
οδού ΙΝΑΤΟΥ αρ. 7 πάροδος Λ. 62 
Μαρτύρων έναντι σινεμά ΟΛΥΜΠΙΑ.
Τηλ 255.318
(Ε663) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 160τ.μ. χωρίς 
ρεύμα περ. Μασταμπά. Τηλ. 280.584, 
288.712 μετά τις 2μμ.
(Ε662) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πρατήριο καυσίμων 
πλυντήριο, λιπαντήριο, καφετέρια επί 
της Εθνικής Οδού Ηρακλείου Αγ. Νι­
κολάου. Επίσης καταστήματα κατάλ­
ληλα για Σούπερ Μάρκετ ή 
οποιαδήποτε άλλη Τουριστική δρα­
στηριότητα καθώς και για αποθήκες.
Τηλ. 286.900, 229.116
(Ε557) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο του Ηρακλείου, πολυτελούς κα- 
τασκευήζ για μικρή χρονική διάρκεια.
Πληρ. τηλ. 251.995, 288.543

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ οδός Μακεδο­
νίας 55 Συν/σμός Δημητρίου Πατέλ­
λες. Τηλ. 210.371
(£547) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 45τ.μ. κοντά 
στο Χανιώτικο Πρακτορείο έναντι Ι­
στορικού Μουσείου Καλοκαιρινού. 
Τηλ. 286.523
(Ε620) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα στο 
6ο χλμ. επί της Εθνικής οδού 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου κατάλληλα 
για Σ/Μ ή οποιαδήποτε Τουριστική 
χρήση καθώς και για αποθήκη.
(£558) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα 
120τ.μ. συνολικά, κατάλληλα και για 
γραφεία. Μηνά Γεωργιάδου και Με­
λετίου Πηγά στην περιοχή Περτσελά- 
κη. Τηλ. 233.Ϊ02
(£531) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό γραφείο με 
κλιματισμό. Τηλ. 256503.
(£-637) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούριο 
πολυτελούς κατασκευής 'παραπλεύ- 
ρως της λεωφόροι/ Δημοκρατίας Α- 
θαν. Διάκου 9 για δύο άτομα ή για 
ζευγάρι που πρόκειται να παντρευ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι.στο Καμαράκι.
Τηλ. 252942.
(Ε-638; . 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. 
στην οδό Σύρου 4 κατάλληλη και για 
εργαστήριο: Επίσης ακάλυπτο οικό­
πεδο 200τ.μ. συνεχόμενο ή ανεξάρτη­
το. Τηλ. 253.150, 288.304
(Ε500) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Ακαδημίας 
δυαρακι ημιυπόγειο σε άριστη κατά- 
σιαοη. Τηλ. 253238.
(Ε-642) 1-6

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Αδυνάτισμα, massage χειρός, κυττα­
ρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 
σε γυναίκες. Τηλ 255.400, 259.245 
Φρόσω Παπαδάκη.
(Δ67) 1-6
ΝΟΣΟΚΟΜΑ αναλαμβάνει να συντρο­
φεύει βραδινές ώρες ηλικιωμένο άτο­
μο (άνδρα). Τηλ. 281.938
(Δδθ) 1-2

GALAXY
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

ΣΑΛΟΝΙΑ, ΤΟΙΧΟΥΣ, ΤΖΑΜΙΑ, 
ΣΚΑΛΕΣ, ΓΡΑΦΕΙΑ, Δ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Τηλ. 224.988, 243.973
(Δ65) 1-5

ΑΓΟΡΑΖΩ τηλέφωνο Ηρακλείου κατό 
προτίμηση από 24 ή 25 κα 'Awe 
244.503 από 10-2μμ.
(Δ64) Ήί

ΑΓΟΡΑΖΩ αυτοκίνητο μάρκας RE­
NAULTS μοντέλο άνω του 1980 σε. κα­
λή κατάσταση, από ιδιώτη. Τηλ: 
253398
(Δ61) 1-5
ΠΑΡΑΧΩΡΟΥΝΤΑΙ αμπέλια ποτιστικά 
μέρος γραμμικά. Τηλ:234ΐ65·251021 
■Δί2) 1-2

ΔΙΑΝΟΜΗ πετρελαίου κατ' οίκον 
αυθημερόν. Τηλ: 254519- 
ΓΑΒΑΛΑΣ ΕΜ. Λεωφ. 62 Μαρτύ­
ρων 79 ' ?
(Δ63) 1-10

ΚΥΡΙΑ επιθυμεί να κρατά παιδιά ηλκ 
κίας 2,5 μέχρι 5 ετών στο σπίτι της κα­
τά τις πρωινές ώρες. Πληρ. τηλ. 
238.394
(Δ53) 1-1(

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ 
Ελληνικών-Αγγλικών 

κειμένων
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΩΝ 

Ελληνικών-Αγγλικών 
ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ 

Ζωγράφου 5 
Ηράκλειο

(Δ-46) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με Φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα ατομικά ή σε γκρουπ σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμες. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 261.515
(Μ873) 1-2

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 226.936 ώρες 
8-2 και 5-9 κα Χρυσάνθη.
(Μ872) 1-2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας παραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
Δημοτικού, Γυμνασίου. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 251.059 από 11-2 μ.μ. και 6-1 Ομμ. 
(Μ871) re

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει Αρχαία Ιστο­
ρία, Έκθεση σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου. Τιμές λογικές. Τηλ. 230.183 
(Μ859) ΐ-6

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού 
Σχολείου. Τηλ. 261.060 μετά τις 5 το 
απόγευμα.
(Μ857) 1-4

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Κοινωνιο- 
λογίας, κατ’ άτομο ή σε γκρουπ, από 
ειδικευμένο καθηγητή με Φροντιστη­
ριακή πείρα. Τηλ. 210.462

ΙΤΑΛΙΚΑ
Αριστούχος Ιταλικού Παν/μίου 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
όλα τα επίπεδα. Δεκτοί μαθητές, 
σπουδαστές εργαζόμενοι. Εντατι­
κή συνομιλία. Τηλ. 232536 4-10μμ. 
(Μ-845) ΐ-ΐ2

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Δάσκαλος αναλαμβάνει να παραδίδει 
μαθήματα υπεύθυνα και μεθοδικά 
σύμφωνα με τις σύγχρονες εκπαιδευ­
τικές αρχές σε παιδιά Δημοτικού Σχο- 
λείυυ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
287969
(Μ863) 1-6

ΔΑΣΚΑΛΟΣ Πάραδίδειιταθή- 
ματα σε μαθητές Δημοτικού, 
Γυμνασίου. Τηλ. 228.780 α­
πόγευμα. \ ζ,
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Σύνεση, στην παρούσα φάση 
ώστε να βγει από το τέλμα η οι­
κονομία ζητεί απ’ όλους ο Σύνδε­
σμος Βιομηχανιών Κρήτης. Σε 
ανακοίνωση που εξέδωσε χθες 
τονίζει:

«Τα πρόσφατα μέτρα που ανα­
κοινώθηκαν από την Τράπεζα 
της Ελλάδος, επιβεβαιώνουν για 
άλλη μια φορά, το αδιέξοδο στο 
οποίο μας έχει οδηγήσει η υπέρ­
μετρη διόγκωση των δημοσίων

Συνέχεια από σελ. 1

- Συμψωνήθηκε ότι για το θέ­
μα των βάσεων τα κόμματα δια­
τηρούν τις απόψεις τους και ότι 
το πρόβλημα θα το αντιμετωπί­
σει η παρούσα κυβέρνηση.

- Συμφωνήθηκε η σύνθεση της 
κυβερνήσεως να είναι μικτή από 
πολιτικά πρόσωπα και προσωπι­
κότητες, με υπόδειξη των κομμά­
των. Πρέπει, είπε, η κυβέρνηση 
που θα σχηματισθεί να λειτουρ­
γήσει και να αποδίδει έργο. Κύ­
ριο βάρος θα δώσει στην αντι­
μετώπιση των επειγόντων προ­
βλημάτων του τόπου και του 
λαού.

- Επειδή δεν υπήρξε συμφωνία 
στο πρόσωπο του προέδρου της 
βουλής συμφωνήθηκε το κάθε 
κόμμα να στηρίξει τον δικό του 
υποψήφιο και σύμφωνα με τα α­
ριθμητικά δεδομένα πρόεδρος 
θα εκλεγεί ο κ. Αθ. Τσαλδάρης 
της ΝΔ, έναντι του Γ. Αλευρά 
(ΠΑΣΟΚ) και Μ. Δαμανάκη (Συνα­
σπισμός).

Ο κ. Μητσοτάκης εξέφρασε τη 
χαρά του που δόθηκε η καλύτε­
ρη, όπως είπε, λύση, η οποία αν- 
ταποκρίνεται στην ομόθυμη 
επιθυμία του ελληνικού λαού.

Απαντώντας σε ερώτηση σχε­
τικά με τις βάσεις ο κ. Κ. Μητσο­
τάκης επανέλαβε ότι τα κόμματα 
διατηρούν τις απόψεις τους, το 
θέμα είναι υπαρκτό και θα το αν­
τιμετωπίσει η κυβέρνηση που θα 
δημιουργηθεί.

Σε άλλη ερώτηση τι μεσολά­
βησε και δόθηκε η σημερινή λύ­
ση ο πρόεδρος της ΝΔ απέφυγε 
να απαντήσει λέγοντας ότι α­
πλώς χαίρεται που δόθηκε λύση, 
στο πρόβλημα, αλλά πρόσθεσε 
ότι προφανώς έγιναν μετακινή­
σεις στις θέσεις των κομμάτων, 
που διευκόλυναν την σύγκλιση 
των απόψεων.

Στο ερώτημα πως θα κατανε- 
μηθεί η συμμετοχή των κομμά­
των στην κυβέρνηση Ζολώτα, ο 
κ. Μητσοτάκης είπε «αυτό θα το 
βρούμε με ευκολία. Με καλή θέ­
ληση, και με σεβασμό της κατα- 
τάξεως των κομμάτων με βάση 
την ψήφο του λαού.

Ο πρόεδρος της ΝΔ δήλωσε 
ακόμη, απαντώντας σε άλλο ερώ­
τημα ότι ούτε συζητήθηκε, ούτε 
πρόκειται να αρχίσει να συζητεί- 
ται το θέμα του προσώπου του 
νέου προέδρου της Δημοκρα­
τίας. Πρόσθεσε, όμως, ότι η κυ­
βέρνηση Ζολώτα θα καλύψει το 
χρονικό διάστημα που προσδιο­
ρίζει το Σύνταγμα για τις διαδι­
κασίες εκλογές προέδρου ώστε 
να αποφευχθούν οι τέταρτες ε­
κλογές.

Ο κ. Μητσοτάκης δήλωσε ακό­
μη ότι θα δοθούν στην δημοσιό­
τητα σύντομα τα πρακτικά του 
συμβουλίου των πολιτικών αρχη­
γών και τόνισε απαντώντας σε 
σχετικό ερώτημα ότι «είναι αυτο­
νόητο πως τα κόμματα θα τιμή­
σουν την συμφωνία παυ έγινε». 
Δεν έχω καμμιά αμφιβολία ότι θα 
τηρηθεί η συμφωνία για τον σχη­
ματισμό της κυβερνήσεως. Βε­
βαίως, είπε, τα κόμματα 
διατηρούν στο ακέραιο τα προ­
γράμματα και την ιδεολογία 
τους. Αντιμετωπίσαμε, συμπλή­
ρωσε, μια έκτακτη κατάσταση με 
υπευθυνότητα. Στις εκλογές θα 
κριθούν τα προγράμματα και οι 
ιδεολογίες.

Είναι δεδομένο και τελικό, εί­
πε ο κ. Μητσοτάκης όταν ρωτή­
θηκε τι θα πράξει αν οι Οικολόγοι 
θέσουν θέμα εκλογικού νόμου 
στη βουλή. Τα κόμματα δεσμεύ- 
θηκαν οι επόμενες εκλογές να 
διεξαχθούν με τον ισχύοντα ε­
κλογικό νόμο. Θα ξεχάσουμε την 
κουβέντα τώρα.

Επίσης ο κ. Μητσοτάκης είπε 
ότι οι τρεις αρχηγοί θα συναν- 
τώνται περιοδικώς και θα μιλούν 
για την πορεία του κυβερνητικού 
έργου.

Τέλος ο πρόεδρος της ΝΔ εί­
πε ότι το πλαίσιο για την οικονο­
μία βρίσκεται στην σωστή βάση, 
είπε ότι δεν φοβήθηκε τις εκλο­
γές και τόνισε ότι δεν έγινε συ­
ζήτηση στην σύσκεψη κορυφής 
για την κάθαρση.

ΓΙΑ ΤΟΝ κ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ
«Ο πρόεδρος της Νέας Δημο­

κρατίας κ. Κωνσταντίνος Μητσο­
τάκης, εξερχόμενος από το 
Ζάππειο Μέγαρο, σε ερώτηση 
δημοσιογράφου σχετικά με τις 
διαδικασίες των συζητήσεων στο 
προεδρικό μέγαρο κατά τις τε­
λευταίες ημέρες, απάντησε ότι ο 
χειρισμός των θεμάτων βάσει 
των Συνταγματικών επιταγών 
από τον πρόεδρο της Δημοκρα­
τίας κ. Χρήστο Σαρτζετάκη υπήρ­
ξε άψογος».

Ο κ. Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Την ικανοποίηση του εξέφρα- 
χθες ο ποόεδηηο τηιι Π ΑΣΟΚ 

δαπανών, η οποία και ευθύνεται 
για τη συνεχή διεύρυνση των 
κρατικών ελλειμμάτων. Εξάλλου 
καταστρέφουν τις προσπάθειες 
εδραίωσης ενός ευνοϊκού επιχει­
ρηματικού κλίματος, υποσκά­
πτουν την όλη διαδικασία 
απελευθέρωσης του Τραπεζικού 
μας συστήματος και δημιουρ­
γούν μια γενικότερη αναταραχή 
στο κοινωνικό σύνολο, σε μια 
στιγμή μάλιστα, που η ηρεμία και

Οικουμενική με ζοήώτα
λευση τοΛ πολιτικών αρχηγών ε­
νώπιον του προέδρου της Δημο­
κρατίας Χρήστου Σαρτζετάκη.

Ο κ. Παπανδρέου χαρακτήρι­
σε την εξέλιξη που επήλθε μετά 
τη σημερινή συμφωνία ως θετική 
και τόνισε ότι δεν είναι η ώρα ού­
τε για κομπασμούς, ούτε για 
θριαμβολογίες. Ο πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ παραδέχθη ότι χθες το 
μεσημέρι υπήρξε πλήρες αδιέξο­
δο στις συζητήσεις μεταξύ των 
πολιτικών αρχηγών. Αλλά, πρό- 
σθεσε, σήμερα το ΠΑΣΟΚ ανέλα­
βε μια συνολική πρωτοβουλία 
ώστε να βρεθεί λύση ενώ κοινή 
ήταν η διαπίστωση ότι τα προ­
βλήματα δεν αντιμετωπίζονται 
με αλλεπάλληλες εκλογές.

Ο κ. Παπανδρέου είπε ότι πα­
ρά το γεγονός ότι το ΠΑΣΟΚ κα­
τέβαλε σοβαρές και συντονι­
σμένες προσπάθειες όπως είπε 
για την εξεύρεση λύσης κατά την 
διάρκεια της δεύτερης εντολής 
οι προτάσεις που διετύπωσε δεν 
έγιναν αποδεκτές. Οροθετώντας 
τα σημεία στα οποία χθες παρου­
σιαζόταν αδιέξοδο ο κ. Παπαν­
δρέου είπε ότι κατ’ αρχήν 
υπήρχαν διαφωνίες σε οικονομία 
και κοινωνικά ζητήματα όπως η 
νομοθετική κατοχύρωση της 
ΑΤΑ, η διασφάλιση του εισοδή­
ματος των εργαζομένων και η ο­
λοκλήρωση του ΕΣΥ.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ είπε 
ότι κατέστη δυνατή η υπέρβαση 
αυτών των προβλημάτων μετά 
την ολοκλήρωση του κοινού πο­
ρίσματος εκ μέρους των εκπρο­
σώπων των τριών κομμάτων. Ο κ. 
Παπανδρέου είπε ότι το πόρισμα 
αυτό είναι άψογο και μάλιστα συ- 
νεχάρη και τους κ. κ. Σουλια, Γεν- 
νηματά και Δραγασάκη οι οποίοι 
το συνέταξαν. Δεύτερο θέμα για 
το οποίο υπήρχαν διαφωνίες ή­
ταν το θέμα των βάσεων λόγω 
των διαφορετικών θέσεων των 
τριών κομμάτων αφού ο Συνασπι­
σμός προτείνει να φύγουν οι βά­
σεις η Νέα Δημοκρατία προτείνει 
να γίνουν διαπραγματεύσεις και 
αν υπάρξει συμφωνία να υπογρά­
φει και το ΠΑΣΟΚ προτείνει να 
γίνουν διαπραγματεύσεις και αν 
υπάρξει συμφωνία να τεθεί πρός 
έγκριση με δημοψήφισμα από 
τον ελληνικό λαό. Ο πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ διευκρίνησε ότι σή­
μερα υπήρξε σύγκλιση και για το 
θέμα αυτό με την συμφωνία που 
επετεύχθη να χειριστεί το θέμα 

των βάσεων η κυβέρνηση που θα 
προκύψει. Τρίτο θέμα στο οποίο 
υπήρχαν διαφωνίες όπως είπε ο 
κ. Παπανδρέου ήταν το θέμα του 
εκλογικού νόμου αφού το ΠΑ­
ΣΟΚ επέμενε στην κατάργηση 
του «συν ένα».

Ο κ. Παπανδρέου διευκρίνησε 
ότι παρά το γεγονός ότι το ΠΑ­
ΣΟΚ απεδέχθη την πρόταση του 
Συνασπισμού να συζητηθεί ο ε­
κλογικός νόμος στη βουλή υπήρ­
χε και πάλι αδιέξοδο λόγω της 
απόλυτης, όπως την χαρακτήρι­
σε, άρνησης του κ. Μητσοτάκη 
να συζητήσει κάθε αλλαγή επί α- 
ναλογικότερον του εκλογικού 
νόμου. Τελικώς είπε ο κ. Παπαν­
δρέου μετά από την αδυναμία να 
σχηματιστεί κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ- 
Συνασπισμού ο μόνος δρόμος 
που απέμενε ήταν η προσφυγή 
στις κάλπες. Γι’ αυτό και μπρο­
στά στο δίλημμα λύση ή αδιέξο­
δο που όπως είπε ο πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ θα είχε ως αποτέλε­
σμα να υπάρξει κλονισμός των 
θεσμών και κρίση εμπιστοσύνης 
των πολιτών στην πολιτική και 
στους πολιτικούς, το ΠΑΣΟΚ α­
νέλαβε σήμερα πρωτοβουλία για 
τον σχηματισμό κυβέρνηση κοι­
νής αποδοχής της οποίας η χρο­
νική διάρκεια προσδιορίζεται ως 
τα μέσα Απριλίου. Ο κ. Παπαν­
δρέου επανέλαβε και σήμερα τις 
θέσεις του κόμματος του τόσο 
για την απλή αναλογική όσο και 
για το θέμα των βάσεων.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ είπε 
ότι οι προτάσεις που κατέθεσε α­
παντούν στην αγωνία και στις ελ­
πίδες του ελληνικού λαού, 
αποτελούν συνολικό πακέτο μέ­
τρων και όπως είπε τις κατέθεσε 
με θάρρος και αυτοπεποίθηση. Ο 
κ. Παπανδρέου κάλεσε όλες τις 
πολιτικές δυνάμεις να συμβά- 
λόυν στην ομαλότητα και όλους 
τους πολίτες να περιβάλουν με 
εμπιστοσύνη τη νέα κυβέρνηση.

Απαντώντας σε ερώτηση για 
το τι άλλαξε τις τελευταίες 24 ώ­
ρες ώστε το ΠΑΣΟΚ να μεταβά- 
λει άποψη ο κ. Παπανδρέου είπε 
ότι αυτό που κυριάρχησε ήταν το 
αίσθημα ευθύνης. Επίσης ο πρό- 
εόρος του ΠΑΣΟΚ διευκρίνησε 
απαντώντας σε σχετική ερώτηση 
ότι η πρόταση που κατέθεσε α­
φορούσε τα χαρακτηριστικά και 
στην πολιτική της κυβέρνησης 
που θα σχηματιστεί ενώ απαν- 

η αυτοσυγκράτηση είναι περισ­
σότερο από κάθε άλλη φορά α­
παραίτητα.

Σίγουρα δεν θα πρέπει να θυ­
σιαστούν οι επιχειρήσεις στο βω­
μό μιας μονομερούς μεταχεί­
ρισης που είναι το ερμητικό κλεί­

σιμό από τις πόρτες των Τραπε­
ζών στην ιδιωτική επιχείρηση, 
αλλά αντίθετα να υπάρξει αύξη­
ση των χρηματοδοτικών πόρων

Ο κ. Παπανδρέου επανέλαβε 
ότι το ΠΑΣΟΚ θα αγωνιστεί με­
τά τον Απρίλιο για την θέσπιση 
ενός ολοκληρωμένου συστήμα­
τος απλής αναλογικής, παρεδέ- 
χθη ότι πράγματι προ καιρού 
πίστευε ότι το καλύτερο εκλογι­
κό σύστημα ήταν το σύστημα που 
ψηφίστηκε τον περασμένο Μάρ­
τιο, αλλά στη συνέχεια απεδέχθη 
σχετικές εισηγήσεις συνεργα­
τών του και πρόσθεσε ότι έκρινε 
πως δεν πρέπει να επιμείνει στην 
αλλαγή του εκλογικού συστήμα­
τος γιατί η χώρα θα οδηγείτο 
στις εκλογές οι οποίες ουσιαστι­
κά θα επέφεραν τα ίδια αποτελέ­
σματα. Ο κ. Παπανδρέου όταν 
ρωτήθηκε εάν υπήρξαν ανταλ­
λάγματα εκ μέρους των άλλων 
κομμάτων για να αλλάξει η στά­
ση του στο θέμα του εκλογικού 
νόμου είπε ότι «θα ήταν κρίμα να 
αρχίσει αυτή η κυβέρνηση με το 
τι έδωσα και το τι πήρα». 
Όταν ρωτήθηκε πως σχολιάζει 
το γεγονός ότι ακόμα και δύο μέ­
ρες μετά τις τελευταίες εκλογές 
δήλωσε με έμφαση ότι δεν θα συ- 
νεργασθεί το ΠΑΣΟΚ με την Νέα 
Δημοκρατία ο κ. Παπανδρέου εί­
πε ότι βασική θέση του ΠΑΣΟΚ 
παραμένει ότι δεν πρέπει να συ­
νεργαστεί ποτέ με τη Νέα Δημο­
κρατία εκτός βεβαίως των 
περιπτώσεων εθνικών κρίσεων.

Επίσης ο κ. Παπανδρέου είπε 
απαντώντας σε σχετική ερώτηση 
ότι το ΠΑΣΟΚ θα υιοθετούσε το 
90% των οικονομικών μέτρων 
που προτείνονται στο πόρισμα 
που συντάχθηκε από τους εκπρο­
σώπους των κομμάτων ενώ όταν 
ρωτήθηκε για επιμέρους ζητήμα­
τα της οικονομικής πολιτικής πα­
ρέπεμψε τους δημοσιογράφους 
στο πόρισμα το οποίο θα δοθεί 
στη δημοσιότητα. *

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ διέ- 
ψευσε τ , πληροφορίες που ανα­
γράφονται στον τύπο ότι χθες 
υπαναχώρησε από αρχικές του 
θέσεις ενώ αναφερόμενος στην 
σημερινή εκλογή προέδρου της 
βουλής είπε ότι προφανώς θα ε­
κλεγεί ο κ. Αθανάσιος Τσαλδά­
ρης ο οποίος προτείνεται από τη 
Νέα Δημοκρατία αφού δεν κατέ­
στη δυνατή η εξεύρεση προσώ­
που κοινά αποδεκτού από τα τρία 
κόμματα. Ο κ. Παπανδρέου είπε 
ότι το ΠΑΣΟΚ θα προτείνει για 
την θέση του προέδρου της βου­
λής τον κ. Ιωάννη Αλευρά.

κ. X. ΦΛΩΡΑΚΗΣ
Στη συμβολή του Συνασπι­

σμού, στις προσπάθειες που κα­
ταβλήθηκαν όλες αυτές τις 
ημέρες, για τον σχηματισμό κυ­
βέρνησης, αναφέρθηκε στην ει­
σαγωγική δήλωσή του, ο 
πρόεδρος του Συνασπισμού X. 
Φλωράκης.

Συγκεκριμένα, ο κ. Φλωράκης 
είπε ότι στις συζητήσεις για την 
αντιμετώπιση του προβλήματος, 
κυριάρχησε το κρίσιμο θέμα, που 
ήταν να αποφευχθούν νέες ε­
κλογές.

«Εμείς», είπε ο κ. Φλωράκης 
«είχαμε επαφές με φορείς και 
κοινωνικές οργανώσεις των ο­
ποίων η απόφαση ήταν ομόθυμη, 
να βρεθεί λύση και μάλιστα σω- 

, στή λύση» και πρόσθεσε:
«Δεν διεκδικούμε δάφνες, αλ­

λά σύντομα θα δημοσιευθούν τα 
πρακτικά και ο λαός θα μορφώ­
σει γνώμη για προτάσεις που έ­
γιναν, ποιες υιοθετήθηκαν και 
ποιες απορρίφθηκαν».

Απαντώντας σε ερώτηση δη-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα κρούσματα νεκρών λαγών 

που μας αναφέρΒπκε ότι 6ρέ8η- 
καν σε διάφορες περιοχές του 
Νομού μας, έχουν αυξπδεί τις τε­
λευταίες ημέρες. Από την έρευνα 
που γίνεται καθώς και από τις μι­
κροβιολογικές, ιολογικές και το- 
ξικολογικές εξετάσεις δεν 
προέκυμαν μέχρι στιγμή σαφείς 
ενδείξεις των αιτιών που προκα- 
λούν τους δανάτους.

Προς αποφυγή ενδεχόμενων 
προβλημάτων στην δημόσια υ­
γεία, συνιστούμε στους κυνηγούς 
- καταναλωτές ν’ αποφεύγουν την 
κατανάλωση κρέατος λαγών.

Επίσης παρακαλούμε τους κυ­
νηγούς να καίνε τα πτώματα των 
λαγών που είναι αλλοιωμένοι και 
να προσκομίζουν στο Κτηνιατρι­
κό Εργαστήριο ή στη Δ/νση Κτη­
νιατρικής τα πτώματα ή ζωντανούς 
που κατά την γνώμη τους έχουν 
κάποιο πρόβλημα για συνέχιση 
των εξετάσεων ______________  

που διατίθενται για την κάλυψη 
των παραγωγικών και αναπτυ-. 
ξιακών αναγκών του ιδιωτικού 
τομέα.

Ειδικότερα στη Βιομηχανία, 
θα δημιουργηθεί δυσκολία στην 
εκπλήρωση υποχρεώσεων παρα­
γωγής προγραμμάτων εκσυγ­
χρονισμού, επενδύσεων, τώρα 
περισσότερο από ποτέ, μια που 
η ανάγκη για την προσαρμογή 
στα Ευρωπαϊκά πρότυπα, εν όψη 

μοσιογράφου, σχετικά με τη συ­
νεργασία ΠΑΣΟΚ-Ν.Δ., στο 
πλαίσιο της Οικόυμενικής, ο κ. 
Φλωράκης, είπε ότι έγινε αυτή η 
συνεργασία για την ανάδειξη κυ­
βέρνησης και την χαρακτήρισε 
«καλό για τον τόπο».

Σε άλλη ερώτηση, ότι ο Συνα­
σπισμός είχε κάνει σημαία του 
την κατάργηση του «συν 1» από 
τον εκλογικό νόμο, ο πρόεδρος 
του Συνασπισμού απάντησε ότι 
«δεν σηκώσαμε τώρα αυτή τη ση­
μαία. Την είχαμε σηκώσει όταν 
ψηφίστηκε αυτός ο νόμος από τη 
Βουλή. Άλλοι σήκωσαν σημαία 
τον τελευταία καιρό. Εμείς, θα ε­
ξακολουθήσουμε να σηκώνουμε 
αυτή τη σημαία».

Για τη συμμετοχή του Συνα­
σπισμού στην κυβέρνηση και σε 
σχέση με τα υπουργεία που θα α- 
ναλάβει, ο κ. Φλωράκης είπε ότι 
«δεν είμαστε ακόμη έτοιμοι», και 
πρόσθεσε ότι «δεν έχουμε και με­
γάλο μεράκι για υπουργεία».

Για το θέμα των βάσεων, ο κ. 
Φλωράκης απαντώντας σε ερω­
τήσεις, είπε ότι έγινε μεγάλη συ­
ζήτηση και ότι κάθε κόμμα 
διατηρεί τις θέσεις του.

Πρόσθεσε, ότι ο Συνασπισμός 
διατηρεί την δική του θέση και 
μάλιστα την θεωρεί αδιαπραγμά­
τευτη, δηλ. την απομάκρυνση 
των βάσεων. Για την αντιμετώπι­
ση του θέματος στα πλαίσια της 
οικουμενικής κυβέρνησης ο κ. 
Φλωράκης είπε ότι «πιθανόν να 
προκόψουν τεχνικά προβλήματα, 
οπότε η κυβέρνηση θα συμβου­
λευτεί τα κόμματα και τότε θα 
δούμε».

Για τις συζητήσεις που έγιναν 
για τον εκλογικό νόμο, ο κ. Φλω­
ράκης είπε ότι ήταν κυρίαρχο θέ­
μα, δεν ήταν όμως το μοναδικό. 
Ήταν, πρόσθεσε και τα οικονο­
μικά θέματα, γι’ αυτό πρέπει να 
δει κανείς όλα σαν ένα πακέτο.

Σε ερώτηση για το ποιος υπέ­
βαλε την πρόταση για τη θέση 
του Πρωθυπουργού, ο κ. Φλωρά­
κης αρνήθηκε να απαντήσει λέ­
γοντας πάντως η πρόταση «έγινε 
αποδεκτή και από τους τρεις».

ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ

SIEMENS
Τιμή 

Έκπληξη 

Τηλ.: 241.241

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ιατρική Εταιρεία Ηρακλείου καλεί τα μέλη της να παρευ- 

ρεθούν στην ομιλία:
«Μηχανισμός χολολιθίασης: η δέση των χυμολυτικών και της 
εξωσωματικής λιδοδριμίας στη σύγχρονη αντιμετώπιση».

Ομιλητής: Χριστ. Φανουράκης, Γαστρεντερολόγος.
Η ομιλία δα γίνει στην αίδουσα Υγειονομικών Ηρακλείου, 

την Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 1989 και ώρα 8 μ.μ.
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Νικ. Τσαπάρας Νικ. Ρεθυμνιωτάκης

οτε
ΟΤΕ Α.Ε.
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του ΟΤΕ προκηρύσει ανοικτό 
διαγωνισμό με το σύστημα προσφοράς ενιαίο ποσοστό έκπτωσης 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παραγρ. 4α του Ν. 1418/84 
και του άρθρου 6 του Π.Δ. 609/85 σε συνδυασμό με την απόφαση 
ΕΔ 21/01/26/ΦΝ 204/27-2-86 του Υπουργού ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. για την ανά­
δειξη αναδόχου του έργου «Κατασκευή Περίφραξης οικοπέδου ΟΤΕ 
Αλικαρνασσού», προΰπολογιζόμενης δαπάνης 6.467.150 δρχ.

Το έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 11-12-1989 ημέρα Δευτέρα και 

ώρα 12.30 μ.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία του 
Συγκροτήματος Ηρακλείου, οδός Παπαλεξάνδρου 16 (Πλατεία Μου­
σείου) γραφείο 5.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ­
γεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α' τάξεως για έργα οικοδομικά.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στο γραφείο 10 του 2ου ορό­
φου της πιο πάνω διεύθυνσης τις εργάσιμες ημέρες και ώρες σε 
εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι τρεις (3) ημέρες πριν το δια­
γωνισμό αφού καταβληθεί ποσό 2.000 δρχ. (δύο χιλιάδες) συν Φ.Π.Α. 
16%) υπέρ του ΟΤΕ που κατατίθεται στο λογαριασμό ΠΑΡΕΠΟΜΕ­
ΝΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ - ΔΙΑΦΟΡΑ σε ταμείο του ΟΤΕ στο 
κτίριο της οδού Μινωταύρου 10.

Εγγύηση συμμετοχής 2% του προϋπολογισμού, δηλ. 129.343 δρχ. 
Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ.

του 92 κρίνεται απαραίτητη.
Στις Εξαγωγές, θα δημιουργη- 

θεί οξύ πρόβλημα με τη δημιουρ- 
γούμενη αδυναμία να εκτελε- 
σθούν αναληφθέντα προγράμμα­
τα εξαγωγών.

Θα πρέπει λοιπόν να υπάρξει 
σύνεση, τουλάχιστον στην πα­
ρούσα φάση και να γίνει προσπά­
θεια, ώστε να βγει από το τέλμα 
η Οικονομία μας».

Σε ερώτηση δημοσιογράφου, 
ότι υπάρχει η αίσθηση ότι ο Συ­
νασπισμός χρησιμοποιήθηκε για 
να βρεθεί λύση, ο πρόεδρος του 
Συνασπισμού αφού παρέπεμψε 
στα επίσημα κείμενα που θα δη- 
μοσιευθούν, διαβεβαίωσε, ότι ο 
«Συνασπισμός δεν είναι διατεθει­
μένος, ούτε να καλύψει, ούτε βέ­
βαια το σύστημα» και ανέφερε 
για παράδειγμα την απόφαση 
για τα έσοδα (την οποία και διά­
βασε) όπου αναφερονταν, ότι και 
τα οποία φορολογικά μέτρα που 
θα ληφθούν, δεν θα αυξάνουν, 
αλλά θα αμβλύνουν τις ανισότη­
τες και θα προβλέπουν αλλαγές 
προς το καλύτερο, δηλ. προς μια 
κατεύθυνση ενός πιο δίκαιου φο­
ρολογικού συστήματος, που θα 
πατάξει την φοροδιαφυγή διαφό­
ρων κλάδων, που θα μειώνει στο 
μέλλον την φορολογική επιβά­
ρυνση των χαμηλόμισθων.

Ο κ. Φλωράκης επεσήμανε ότι 
η κατάληψη και η επίτευξη συμ­
φωνίας πρέπει να ερμηνευθεί ως 
«αποτέλεσμα συγκερασμού των 
απόψεων των τριών κομμάτων».

Ο κ. Φλωράκης διευκρίνησε, 
απαντώντας σε άλλη ερώτηση 
ότι δεν πρόκειται να θίγουν οι κα­
τακτήσεις των εργαζομένων.

Σε ερώτηση, αν κατά τη διάρ­
κεια των διαβουλεύσεων στο 
προεδρικό μέγαρο τέθηκε το θέ­
μα συνεργασίας ΠΑΣΟΚ-Συνα- 
σπισμού, ο κ. Φλωράκης απάντη­
σε αρνητικά.

Αύξηση 
καταθέσεων

στην ΑΤΕ
Από την ΑΤΕ ανακοινώθηκε 

ότι οι συνολικές καταθέσεις α­
νέρχονται σε 1.062.53 δισ. δρχ. 
και στην περίοδο από 1.1.89 μέ­
χρι 10.11.89 παρουσιάζουν αύξη­
ση κατά 184,49 δισ. δρχ. 
(ποσοστό 21%).

Στο ίδιο χρονικό διάστημα οι 
αποταμιευτικές καταθέσεις α- 
νήλθαν συνολικά σε 1.004.39 δισ. 
δρχ. και παρουσιάζουν αύξηση 
κατά 179,92 δια. δρχ. (21,8%).

Ειδικότερα:
Οι καταθέσεις ταμιευτηρίου 

αυξήθηκαν κατά 106,21 δισ. δρχ 
(21,2%).
— Οι καταθέσεις προθεσμίας 

άνω των 12 μηνών αυξήθηκαν κα­
τά 58,72 δισ. δρχ. (22,3%), ενώ οι 
απλές προθεσμίας κατά 14,79 
δισ. δρχ.

Συνέχεια από σελ. 1 1 II»

και αποτελεσματικός διάλογος α­
νάμεσα στην πολιτεία και τις πα­
ραγωγικές τάξεις, καθώς και ένας 
κοινωνικός διάλογος μεταξύ των 
κοινωνικών εταιριών.
Η.- Η διαχείριση των κρατικών ε­
σόδων και δαπανών δα διεξαχδεί 
με βάση ειδικό νόμο, όπως ορί­
ζει το Σύνταγμα. Το μέτρο δα α­
φορά το πρώτο εξάμηνο του 1990 
αλλά δα είναι ενταγμένο σε ορί­
ζοντα έτους.
Θ.- Η κυβέρνηση δα εξετάσει και 
στο μέτρο του δυνατού, δα ικανο­
ποιήσει αιτήματα του Συνδικαλι­
στικού κινήματος των εργαζο­
μένων και ιδιαίτερα εκείνων που 
έχουν ομόφωνη υποστήριξη.

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Αποφρσίσδηκε να περιορι­
στούν οι καδαρές δανειακές ανάγ­
κες του ευρύτερου δημόσιου 
τομέα από 2,5 έως 3% του Α.Ε.Π. 
Αυτό μπορεί να επιτευχδεί.
-Μια αύξηση κατά μια ποσοστιαία 
μονάδα επί του Α.Ε.Π. στα έσοδα 
■Με μείωση κατά μια μονάδα 
(Α.Ε.Π) στις δαπάνες
-Με μείωση του ελείμματος των 
ΔΕΚΟ περίπου κατά μια μονάδα 
επί του ΑΕΠ.

ΕΣΟΔΑ
Ειδικότερα στα έσοδα συμφω- 

νήδηκαν:
-Τα οποία φορολογικά μέτρα α- 
ποφασισδούν πρέπει να έχουν 
σαν τελικό αποτέλεσμα όχι την αύ­
ξηση αλλά την άμβλυνση των φο­

μαστεί απόρολογικών ανισοτήτων και την 
προοδευτικότητα του φορολογι­
κού συστήματος. Χρειάζεται να 
μελετηθεί η αλλαγή του φορολο­
γικού συστήματος ώστε να γίνει 
πιο αποτελεσματικό και κοινωνι­
κά δίκαιο.
■Θα υπάρξει διεύρυνση της φορο­
λογικής βάσης, με την έννοια της 
ενεργοποίησης και ενίσχυσης των 
φοροελεγκτικών αρχών για την 
πάταξη της φοροδιαφυγής σε 
κλάδους και εισοδήματα που φο­
ροδιαφεύγουν. Αυστηρότερη αν­
τιμετώπιση των φορολογικών και 
οικονομικών αδικημάτων.
-Συζητήδηκαν οι πηγές από τις ο­
ποίες δα αντληδούν πρόσδετα 
φορολογικά έσοδα της τάξεως του

εηί του ΑΕΠ (το δέμα δα ε- 
ξηγηδεί προφορικά) πάντως, συμ- 
φωνήδηκε η δέσμευση των 
κομμάτων για την μείωση της φο­
ρολογικής επιβάρυνσης των χα- 
μηλόμισδων στο μέλλον.
-Δεν υπάρχει αντίρρηση για την ε­
πιβολή έκτακτου φόρου σε ποσο­
στό 5% επί του φόρου εισοδή­
ματος φυσικών και νομικών προ­
σώπων, οικονομικής χρήσης 
1989, πάνω από ορισμένο ύμος. 
-Συμφωνήδηκε ο συμμηφισμός ο­
φειλών του Δημοσίου πρός ιδιώ­
τες και ιδιωτών πρός το Δημόσιο 
και η υλοποίηση του μέτρου με­
τά από την απαιτούμενη σχετική 
επεξεργασία.

ΔΑΠΑΝΕΣ
Συμφωνήδηκε, όπως προανα- 

φέρδηκε, η μείωση των δαπανών 
σε ποσοστό 1% επί του ΑΕΠ. Δεν 
δα γίνει πραγματική μείωση στις 
δαπάνες Υγείας, Πρόνοιας και 
Παιδείας. Αύξηση των δαπανών 
στην έρευνα, τεχνολογία καηπερι- 
βάλλον, λόγω της σημασίας τους 
και του μικρού του μεγέδους. 
Πάγωμα των προσλήμεων. Εξαι­

ρέσεις με αυστηρά κριτήρια με 
διαφάνεια και αξιοκρατία και μό­
νο σε επείγουσες, επιτακτικές και 
ειδικές ανάγκες όπως π.χ. στον το­

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ

Καθαρίζουμε Καθίσματα, Ταμπλάδες, 
Μοκέτες, Ταμπλώ, Ουρανούς

Σε σπίτια, Γραφεία, Καταστήματα
ΜΑΣ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ Μ Α ΕΚΛΕΚΤΗ 

ΣΕΙΡΑ ΑΞΕΣΏΎΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

μέα υγείας.
-Θα εξετάζεται η αποδοτικότητα 
των δαπανών, που 8α γίνονται με 
συνθήκες διαφάνειας.

ΔΕΚΟ
Ή άσκηση πολιτικής που είναι 
έξω από το ρόλο και την αποστο­
λή τους όπως π.χ. η κοινωνική πο­
λιτική 8α βαρύνει εξ ολοκλήρου 
τον προϋπολογισμό.
■Η εύλογη αναπροσαρμογή των 
τιμολογίων, 8α συνδυασ8εί με μέ­
τρα εξυγίανσης, εκσυγχρονισμού 
και ανάπτυξης τους που αφορούν 
στην τιμολογιακή τους πολιτική, 
την πολιτική των προμηθειών την 
σχετική αυτοτέλεια τους απέναντι 
στην κεντρική διοίκηση στον προ­
γραμματισμό της δράσης τους.
2. ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟ­
ΛΙΤΙΚΗ
Α.-Α.Ί .Α συμφωνήδηκε η κανονι­
κή καταβολή της ΑΤΑ της οποίας 
το ύμος για το πρώτο τετράμηνο 
θα συμφωνηθεί μεταξύ των αρχη­
γών των κομμάτων.
Β.-Η σύνδεση αμοιβής με παρα­
γωγικότητα.

Σε οποιοδήποτε επίπεδο δεν 
μπορεί να γίνει χωρίς να εξασφα- 
λισδούν ορισμένες προϋποθέσεις 
που θα καδορισδούν μέσα από 
διάλογο.
Γ. Ψήφιση του νομοσχεδίου για 
τις ελεύθερες συλλογικές δια­
πραγματεύσεις σε εθνικό κλαδι­
κό, τομεακό και επιχειρησιακό 
επίπεδο αφού γίνει διάλογος πά­
νω στο νομοσχέδιο που έχει ετοι- 

επιτροπή 
εργατολόγων.
4. ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΙΜΩΝ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΙΜΑΡΙΘΜΟΥ 
Άνήμονόπώλίακό πλαίσιο υγιούς 
ανταγωνισμού.
Όχι γενική αστυνόμευση 
■Ενεργοποίηση και συνέχιση ση­
μερινών εκλογών
-Αντιμετώπιση παραεμπορίου και 
αισχροκέρδειας.

ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΠΟΙΗΤΙΚΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Η νομισματοποιητική πολιτική 
θα συγκλίνει στο βάσικό στόχο 
της συγκάλημης των ελλειμμάτων 
του Δημοσίου, παράλληλα όμως 
θα προωθεί και την αναπτυξιακή 
πορεία. Εδώ πρέπει να σημειωθεί 
ότι δεν δα γίνει υποτίμηση της 
δραχμής.

ΔΗΜΟΣΙΕΣ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

Θα επιδιωχθεί η διατήρηση 
του ύμους (σε πραγματικές τιμές) 
των δημοσίως επενδύσεων. Θα γί­
νει αναμόρφωση τους με στόχο 
την βελτίωση της αποδοτικότητας 
τους και την καλύτερη απορρόφη­
ση κοινοτικών πόρων.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Στηρίζονται οι βιώσιμες προ­
ωθούνται προγράμματα εκσυγ­
χρονισμού τους και δεν θίγεται το 
ιδιοκτησιακό τους καθεστώς. Για 
τις μη βιώσιμες που δεν είναι 
στρατηγικής σημασίας θα υπάρ­
ξουν ειδικές ρυθμίσεις που θα ε· 
ξετασδούν κατά περίπτωση με 
ταυτόχρονη διασφάλιση των συμ­
φερόντων των εργαζομένων.

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ 
ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ

Συνδυασμός και συντονισμός 
της επαγγελματικής κατάρτισης με 
τις ανάγκες απασχόλησης και τις 
επενδύσεις κατά περιφέρεια, το­
μέα και κλάδο (αντιμετώπιση 
διαρθρωτικής ανεργίας). Βελτίω­
ση των ασφαλιστικών ρυθμίσεων 
έναντι της ανεργίας.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
ΑΣΦΑΛΙΣΗ

Εξυγίανση ασφαλιστικών τα­
μείων. Απαιτείται άμεσος και συ­
στηματικός διάλογος.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Προσπάθεια βελτίωσης των 
κοινωνικών υπηρεσιών και ιδιαί­
τερα για τα άτομα με ειδικές α­
νάγκες.

Συνέχιση στο τετράμηνο αυτό 
των απαιτούμενων διαδικασιών 
πρυ προβλέπονται από τους νό­
μους για το εθνικό σύστημα 
υγείας.

Προώθηση και ενίσχυση των 
μέτρων για την υγιεινή και ασφά­
λεια των εργαζομένων.

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
Υλοποίηση του Β' βαθμού αυ­

τοδιοίκησης
Συνέχιση της αποκέντρωσης 

αρμοδιοτήτων και πόρων.
ΠΑΙΔΕΙΑ

Έμφαση στον εκσυγχρονισμό 
των προγραμμάτων σπουδών.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
Προώθηση του καταστατικού 

χάρτη για την οικολογική ισορρο­
πία βασισμένου στην πρόταση του 
ΤΕΕ.

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΑ 
ΚΙΝΗΤΡΑ

Βελτίωση του Ν. 1262
ΕΟΚ

Αναφορικά με τις σχέσεις με 

την ΕΟΚ συμφωνήθηκε ότι: 
Χρειάζεται συντονισμός των ενερ 
γειών και προετοιμασία για την 
προάσπιση των ελληνικών συμφε­
ρόντων ένόμει της πορείας πρός 
το·1992. Υποστήριξη ενεργειών 
που θα διασφαλίζουν τον ενιαίο 
κοινωνικό χώρο και την προώθη 
ση των σχέσεων της ΕΟΚ με τις 
χώρες της ΚΟΜΕΚΟΝ. Θεωρείται 
δεδομένο ότι για τα δέματα που 
αφορούν την ΕΟΚ. Θα προηγει 
ται διάλογός μεταξύ των 
κομμάτων

Αποτελεσματική απορρόφηση 
των διαδέσιμων κοινοτικών πό­
ρων και επιτυχής υλοποίηση των 
ΜΟΠ και ΣΠΑ (Σχεδίου Περιφε­
ρειακής Ανάπτυξης)
Προσαρμογή του προγράμματος 
Δημοσίων Επενδύσεων στις νέες 
ανάγκες.

Μάθε τώρα 
ΣΩΣΤΑ 

γραφομηχανή 
Ελληνική-Αγγλική 

ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ 
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 5 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
(Δ-47) 1-10

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Υπεύθυνος Ακτινολόγος 

ΣΑΒΒΑΚΗ - ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ 
ΑΝΝΑ 

Πλατ. Ελευθερίας 
(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ) 

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ.: 229.612



Για να δοθεί κάποια λύση
ΕΠΑΝΟΔΟ ΤΟΥ ΠΑΣΣΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ δήλωσε χθες

ΘΕΛΕΙΟκ. ΠΙΤΥΧΟΥΤΗΣ θ| ΠΑΙΚΤΕΣ ΘΕΛΟΥΝ ΒΟΗΘΕΙΑ
Νίκου Πασσά σκέπτεται να επι-
διώξει ο προπονητής του Εργο- 
τέλη κ. Πιτυχούτης αφού το 
μήνυμα που πήρε τόσο αυτός 
όσο και η Διοίκηση του Συλλόγου 
από τα τελευταία παιχνίδια είναι 
σαφές. Ο Εργοτέλης υστερεί και 
στην μεσαία γραμμή. Ο προπονη­
τής άλλες λύσεις δεν έχει και θέ­
λει οπωσδήποτε ένα παίκτη που 
θα μπορεί να κρατάει την μπάλα 
στο κέντρο και θα βοηθήσει συ­
νολικά με την πείρα που θα έχει. 
Όλα αυτά τα στοιχεία τα διαθέ­
τει ο Πασσάς και ο κ. Πιτυχούτης 
θα κάνει το παν για να επιστρέ­
φει στην ομάδα ασχέτως ακόμα 
και αν βρεί αντίθετα ορισμένα 
μέλη του Δ.Σ. Πάντως η Διοίκη­
ση είναι αποφασισμένη να πάρει 
κατά την μεταγραφική περίοδο κι 
ένα επιθετικό παίκτη από τον Νο­
μό Ηρακλείου αφού υπάρχει πρό­
βλημα και επιθετικά.

Στο μεταξύ ο κ. Πιτυχούτης 
χθες παρουσιάστηκε στην προ­
πόνηση ευδιάθετος και δεν φαι­
νόταν καθόλου ότι πέρασε μια 
τέτοια σοβαρή κατάσταση υ­
γείας την Κυριακή στο 88' όταν 
ο Αρης ισοφάρισε σε 11. «Είμαι 
γερός και όχι γέρος» έλεγε σ’ αυ­
τούς που τον ρωτούσαν με αρκε­
τή δόση από χιούμορ. Σε 
δηλώσεις του είπε τα εξής: «Ευ­
χαριστώ όλους όσους μου συμ­
παραστάθηκαν στο προσωπικό 
μου πρόβλημα».

Αναψερόμενος ·. κ £την ομάδα 
τόνισε: «Τα τελευταία ματς είναι 
σημαδιακά και χάνουμε την νίκη 
στα τελευταία λεπτά. Πάντως έ­
τσι είναι το ποδόσφαιρο. Μπορεί 
αργότερα να βρεθούμε κι εμείς 
στην θέση αυτών των ομάδων 
που παίρνουν βαθμούς από εμάς 
στα τελευταία λεπτά. Στην συνέ­
χεια θα παλαίψουμε για κάτι κα­
λύτερο».

01 παίκτες του ΟΦΗ δεν είναι 
ρομπότ και σίγουρα χρειάζον­
ται την συμπαράσταση των φι­
λάθλων. Αυτό δήλωσε, μεταξύ 
άλλων, ο προπονητής του ΟΦΗ 
κ. Γκέραρντ κατά την χθεσινή 
συνάντησή του με τους εκπρο­
σώπους του Τύπου. Συγκεκρι­
μένα ο Ολλανδός τεχνικός 
είπε:

«και εγώ και οι παίκτες μου 
είμαστε λίγο απογοητευμένοι 
από τη στάση ορισμένων φιλά­
θλων. Οταν η ομάδα μια φορά 
δεν πάει καλά θέλομε λίγη 
βοήθεια και όχι φωνές κόντρα 
στην ομάδα και κυρίως όχι φω­
νές κόντρα σε ένα παίκτη. Αλ­
λά ας πούμε ότι αυτοί οι 
άνθρωποι δεν είναι φίλαθλοι 
του ΟΦΗ. Από την άλλη πλευ­
ρά ο κόσμος έχει δίκιο να μην 
είναι ευχαριστημένος με την α­
πόδοσή μας με τον Απόλλωνα. 
Νομίζω ότι τις περισσότερες 
φορές οι φίλαθλοι είναι ευχα­

ριστημένοι με το παιχνίδι που 
παίζει η ομάδα μας. και ο κό­
σμος μπορεί να βρίζει εμένα, 
τη Διοίκηση, τον μασέρ, τον 
φροντιστή, αλλά τον παρακα­
λώ όχι κόντρα στα παιδιά μας. 
Τα παιδιά θέλουν βοήθεια και 
σίγουρα δεν είναι ρομπότ. Σί­
γουρα θέλομε λίγο βοήθεια 
από πολλές πλευρές».

ΓΙΑ τον αγώνα με τον Απόλ­
λωνα ο κ. Γκέραρντ είπε:

«κερδίσαμε ένα ματς που έ­
πρεπε να το πάρομε οπωσδή­
ποτε. Η νίκη αυτή είναι πάρα 
πολύ σπουδαία και καθένας 
που ξέρει λίγο-λίγο από ποδό­
σφαιρο και γενικά από αθλητι­
σμό, ο τρόπος που κερδίζεις 
δεν έχει τόσο μεγάλη σημασία. 
Η εμφάνισή μας δεν ήταν καλή 
αλλά αυτό έπρεπε να το περι­
μένομε. Μετά το ματς μπήκαν 
στα αποδυτήρια οι παίκτες μας 
Τσινός και Γκουλής, που σίγου­
ρα έχουν μεγάλη πείρα, οι ο-

ποιοι είπαν στους συμπαίκτες 
τους: «Συγχαρητήρια που πή­
ρατε τους δύο βαθμούς και μην 
ακούτε μερικούς από την εξέ­
δρα γιατί αυτοί δεν ξέρουν τί­
ποτα από ποδόσφαιρο». Και 
ακριβώς έτσι είναι».

αναφερομενος στους 
τραυματίες, ο κ. Γκέραρντ είπε 
για τον καθένα από αυτούς.
— Ο χοσάδας, δεν προπονή­

θηκε γιατί έχει κάποιο πρόβλη­
μα τραυματισμού, αλλά την 
Κυριακή θα είναι έτοιμος.

— Ο Γκουλής ξεπέρασε το 
πρόβλημα και μπορεί να παί­
ξει την Κυριακή.
— Ο Τσινός δεν είναι ακόμη έ­
τοιμος και μάλιστα κάνει προ­
πονήσεις και μόνος του για 
φυσική κατάσταση.
— Ο Χανιωτάκης έχει γρίππη. 
— Ο Ανδριανίδης έχει χτυπή­

σει στο πρόσωπο από το ματς 
της Κυριακής και η συμμετοχή 
του είναι αμφίβολη.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ
3 Δεκεμβρίου αρχίζει η Β Κατηγορία

Για τη στάση τους στους αγώνες

0 ΠΟΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ
ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ ΤΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Π.Ο.Α. ευχαριστεί τους φιλά­
θλους του Συλλόγου για την συμ­
περιφορά τούς στο γήπεδο μας, 

, και πιστεύει ότι αυτή θα συνεχι­
στεί με αποτέλεσμα να γίνει το 
παράδειγμα Αθλητικής Φιλοξε­
νίας και καλών Σωματειακών Α­
θλητικών Σχέσεων.

Το Δ/Σ στη συνεδρίασή του α­
ποφάσισε, κατόπιν εισηγήσεως 
του Εφόρου Μπάσκετ κ. Εμμ. Βα- 
σιλάκη, την τροποποίηση της με­
λέτης για τη νέα Κερκίδα του 
γηπέδου, ώστε να κατασκευα­
στεί στο βόρειο δυτικό άκρο του 
κλειστοΰγήπεδσιΐβόλεϊ για επίση­
μους αγώνες, εντός της τρέχου­
σας αγωνιστικής περιόδου το 
οποίο θα έχει τη δυνατότητα να 
εξυπηρετεί και τα άλλα αθλητικά 
τμήματα της ομάδος και κυρίως 
τις ομάδες του Μπάσκετ.

Το Δ/Σ του ΠΟΑ εύχεται στο 
νέο Δ/Σ του Π.Α.Σ.Α. Ηρόδοτος 
καλή επιτυχία στο έργο του.

Με την ευκαιρία των αγώνων 
τριών ομάδων του στα Χανιά την 
Κυριακή 3-12-89, οργανώνει ειδι­
κή εκδήλωση για τη βελτίωση 
των ήδη καλών σχέσεων του, με 
τα Χανιώτικα Αθλητικά Σωμα­
τεία. Πρφδιευκόλυνση αυτής της 
προσπάθειας υποβλήθηκε αίτη­
μα στην Τοπική Επιτροπή βόλεϊ 
Κρήτης, για την τέλεση των αγώ-

νων Παίδων και Κορασίδων της 
3-12-89 με την Άθλεση το Σάββα­
το 2-12-89.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ

- ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΕΚΑΣΚ κατά την προχθε­
σινή συνεδρίασή του πήρε με­
ταξύ άλλων και τις παρακάτω 
αποφάσεις.
— Ανέθεσε καθήκοντα υπεύ­

θυνου Αναπτυξιακού προγρά­
μματος Κρήτης στον εκ των 
μελών του κ. Μοτθ. Γιαννάκη, 
μετά την παραίτηση από τη θέ­
ση αυτή του επίσης μέλους του 
κ, Μαν. Πολυχρονάκη, λόγω 
Φόρτου εργασίας.
— θα ζητήσει την οικονομική 
συνδρομή των Σωματείων για 
την πρόσληψη ενόςπροπονη- 
τή-συνεργάτη τρυ κ. Κοκολάκη 
στο Αναπτυξιακό, μετά την άρ­
νηση της ΕΟΚ να ικανοποιήσει 
το σχετικό αίτημα.
— Παρέπεμψε στην Επιτροπή

Εκδίκασης Ενστάατων την έν­
σταση την οποία υπέβαλε ο Ση- 
τειοκός κατά του κύρους του 
αγώνα του με τον Α.Ο.Λασι- 
θίου (ελλειπής φωτισμός),

— Επέβαλε ποινή αποκλει 
σμού 6 αγωνιστικών ημερών 
στον αθλητή του ΑΟΛ Δέμίζο, 
γιατί εξύβρισε διαιτητή, στη 
διάρκεια του αγώνα με τον Ση- 
τειακό.
— Ενημερώθηκε για τα οικο­

νομικά από τον Ταμία κ. Παν- 
νάκη, θα σταλεί δε έγγραφό 
στην ΕΟΚ με το οποίο θα δια­
μαρτύρεται γιατί εγκρίθηκε 
πσαόν 5,850.000 δρχ- για τα 
1989, ενώ ο προϋπολογισμός 
της ΕΚΑΣΚ ήταν 17.300.000 
δραχμές,
— Συγκρότησε τριμελή επι-

τροπή η οποία θα εξετάσει αν 
υπάρχουν οι υπό των κανονι­
σμών προβλεπόμενες προϋπο­
θέσεις για την χρησιμοποίηση 
του γηπέδου του Δειλινού 
(Παιδική Χαρά), το οποίο όρισε 
σαν έδρα του α ΠΑΟ Δειλινού 
για τους αγώνες του στο πρω­
τάθλημα Β’ Κατηγορίας.. - 
— θα γίνει Σχολή Κριτών, σε 
συνεργασία με το ΧΕΔΚΑΚ και 
όσοι θέλουν μπορούν να δηλώ­
σουν συμμέτοχή (τηλ. 221677 
από 5-8 το απόγευμα).
— Οι αγώνες του πρωταθλή­

ματος Β’ Κατηγορίας θ’ αρχί­
σουν στις 3 Δεκεμβρίου και 
των Γυναικών στις 6 Ιανουα- 
ρίου. Η δεύτερη φάση τσυ Κυ­
πέλλου θα διεξαχθεί στο τέλος 
Μαρτίου.

ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΑΥΡΙΟ το απόγευμα θα γίνει 
στα γραφεία της ΕΠΟ η κλήρω­
ση των διαιτητών που θα διευθύ­
νουν τους αγώνες Κυπέλλου της 
β' Φάσης (29 Νοεμβρίου).

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΓΕΗ-ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ

Τον αγώνα ΓΕΗ-Βριλήσσια 
για τη Β Εθνική Γυναικών Βό­
λεϊ θα διευθύνουν οι διαιτητές 
του Συνδέσμου Κρήτης κ.κ. 
Λεντάρης και Λαγουδάκης.

t ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις
• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­

κής για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε 
πανελλήνια ποδοσφαιρικά

____________ I πρωταθλήματα είναι το εξής: ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ καλαμαριά-ΟΦΗ, Ηρόδοτος 
ιυι_____________________ Αιγάλεω, Ποσειδώνας-Φωστή-

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Μεγαλύτερο από κάθε άλλη 

χρονιά είναι φέτος το ενδιαφέ­
ρον των φορέων για να συμμε- 
τάσχουν στα πρωταθλήματα 
του Εργασιακού Αθλητισμού 
που θα διοργανώσει κι φέτος ο 
Δήμος Ηρακλείου. Μέχρι στιγ­
μής έχουν δηλώσει συμμετοχή 
για όλα τα Πρωταθλήματα 20 
ομάδες ενώ καθημερινά φτά­
νουν στο γραφείο του Αθλητι­
σμού του Δήμου νέες δηλώσεις 
συμμετοχής. Πρέπει να πούμε 
ότι στις 29 Νοεμβρίου στο Δή­
μο θα πραγματοποιηθεί σύσκε­
ψη όλων των φορέων για να 
συζητήσουν τις λεπτομέρειες 
διεξαγωγής των πρωτα­
θλημάτων.

ρας, ΠΟΑ-κεραυνός, χανιά- 
ΠΑΝΟΜ, Αναγέννπσπ-Εργοτέ- 
λπς.

•ΜΕ 2-0 π ΕΑΡ κέρδισε στο 
Ρέθυμνο τη Νίκη Βόλου και 
βελτίωσε τη θέση της στον 
βαθμολογικό πίνακα.

•0 Σύλλογος Γονέων και 
Κηδεμόνων υγρού στίβου ΟΦΗ 
δεξιώθηκε τους κολυμβητές- 
ιες στο μουσικοχορευτικό κέν­
τρο «ΑΠΟΒΡΑΔΟ» στον «ΑΡΟΛΙ- 
ΘΟ» το βράδυ της Κυριακής 
19-11-89. Την εκδήλωση πλαι­
σίωσαν με την παρουσία τους 
και οι γονείς-κηδεμόνες των α­
θλητών. Το ΔΣ του Συλλόγου 
αισθάνεται την υποχρέωση να 
ευχαριστήσει και διά του τύ­
που τη Διεύθυνση του Κέντρου 
για τη δωρεάν προσφορά του 
φαγητού στους αθλητές.

AUTO ■ ΜΟΤΟ ΝΕΑ
Το 11ο Ραλλυ Κρητης
Δέκα μέρες μας χωρίζουν από την εκκί­

νηση του 11ου ράλλυ Κρήτης. Οι προετοιμα­
σίες βρίσκονται σε οργασμό και οι 
συμμετοχές ίσως φθάσουν σε αριθμό ρεκόρ 
μέχρι την λήξη των, την προσεχή Δευτέρα.

Ένα αναμφισβήτητο ρεκόρ που έχει επι­
τευχθεί όμως αυτή τη φορά είναι η ποιότη­
τα των συμμετοχών από την υπόλοιπη 
Ελλάδα.

Από τη μια η ακύρωση δύο αγώνων στην 
περιοχή της Αθήνας, από την άλλη η φήμη 
ότι ο αγώνας μας από τον επόμενο χρόνο θα 
μετράει σε κάποιο έπαθλο έκαναν αγωνιζό- 
μενους και σπονσόρες να ενδιαφερθούν έν­
τονα για το ράλλυ Κρήτης. Αποτέλεσμα να 
φιγουράρουν στην λίστα συμμετοχών ονό­
ματα κορυφαία στον κύκλο του ράλλυ με 
την υπόσχεση του έντονου συναγωνισμού 
σε επίπεδα γενικής κατάταξης.

χάρμα οφθαλμών λοιπόν για θεατές και 
άγχος για τους τοπικούς μας αγωνιζόμενους 
στην αντιμετώπιση των πιο πεπειραμένων 
και καλύτερα προετοιμασμένων αθηναϊκών 
συμμετοχών.

έχουν ργρλάβε; τρ βά-

Ε με μεγάλες πιθανότητες την κατάκτησή 
του. Στα 2000 cc του ίδιου GROUP ο παλαί­
μαχος Γεωργιάδης και ο νέος «Γιάννος» έ­
χουν να αντιμετωπίσουν πιο ισχυρό 
συναγωνισμό. Στο group Ν και στην κλάση 
των 1300cc ο χανιώτης οδηγός Καρδαμακης. 
Ευσ. δυνατότητες να αντιμετωπίσει τον πιο 
έμπειρο συναγωνισμό ενώ κάπου στη μεγά­
λη κλάση του ίδιου GROUP βρίσκεται ο νι­
κητής του αγώνα με 8 περίπου διεκδικητές 
του τίτλου που ανάμεσα σε αυτούς ο τοπι­
κός Διακάκης θα προσπαθήσει να υπερπη­
δήσει την ατυχία των τελευταίων 
εμφανίσεων του και να προσπαθήσει να βρε­
θεί στην μάχη.

Ένα μεγάλο «μπράβο» αξίζει στην Τροχαία 
Ηρακλείου για το έντονο ενδιαφέρον που 
δείχνει για την υποδειγματική αστυνόμευση 
του αγώνα που έχει προγραμματίσει και ι­
διαίτερα στον συντονιστή όλης αυτής της 
προσπάθειας, υπαστυνόμο κο Γ. Μιχαλάκη.

Η εκκίνηση του ράλλυ θα γίνει στην Πλα­
τεία Ελευθερίας το Σάββατο 2/12/89 στις 
2.30 το μεσημέρι και ο τερματισμός στις 10.30 
το βράδυ της ίδιας μέρας, πάλι στην Πλατεία

— 0 κάβουρας έχει νερό στο 
γόνατο και αυτή την στι γμήεί- 
ναι άγνωστο αν θα μπορεί να 
παίξει την Κυριακή.

ΧΘΕΣ οι παίκτες του ΟΦΗ 
προπονήθηκαν το πρωί στην 
άμμο και το απόγευμα στο 
βοηθητικό γήπεδο του Συλλό­
γου. Σήμερα θα έχουν ρεπό 
και αύριο θα κάνουν δύο προ­
πονήσεις.

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ

0 κ. Γκέραρντ ρωτήθηκε για 
το ταξίδι του στην Αίγυπτο και 
υπογράμμισε ότι «αυτή την 
στιγμή δεν υπάρχει κάποιος 
παίκτης για τον οποίο να ενδια­
φέρεται η ομάδα του να τον 
πάρει τον Δεκέμβριο», και πρό- 
σθεσε: «Για το καλοκαίρι είναι 
κάτι άλλο».

ΜΕ την επαγγελματική ομά­
δα του ΟΦΗ θα προπονούνται 
οι ποδοσφαιριστές του Ερασι­
τέχνη Σφακιανάκης και Μο­
χλός, δυο φορές την εβδο­
μάδα, ανάλογα με τις υποχρε­
ώσεις που έχουν στο Σχολείο 
τους.

ΤΟΝ
ΟΦΗ θα 
λάς

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
αγώνα Καλαμαριάς- 
διευθύνει ο κ. Κεφα- 
(Αλεξανδρόπουλος-

Σπανέας) του Συνδέσμου 
Αθηνών.

ΚΛΗΘΗΚΑΝ 
ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ

ΚΛΗΘΗΚΑΝ χθες σε απολο­
γία από τον Αθλητικό Δικαστή, ο 
Γενικός Αρχηγός της ΠΑΕ-ΟΦΗ 
κ. Παντ. Μυριοκεφαλιτάκης, για­
τί σύμφωνα με δημοσίευμα εφη­
μερίδας των Αθηνών εξύβρισε 
τους Βαρδινογιάννηδες και ο πο­
δοσφαιριστής Βάβουλας, γιατί ό­
πως δήλωσε ο Δημόπουλος τον 
κτύπησε στη διάρκεια του αγώ­
να ΟΦΗ-Παναθηναϊκού.

ΝΑΥΑΓΗΣΕ Η ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΤΟΥ κ. ΝΑΛΜΠΑΝΤΗ

Βουνό το εμπόδιο
Ένα... βουνό στάθηκε τελικά 

εμπόδιο στο να περάσουν τις «βέ­
ρες» τις συνεργασίας τους, Διοί­
κηση Ηροδότου και κ. 
Ναλμπάντης. Ο Μακεδόνας προ­
πονητής ναι μεν ήθελε να έρθει 
στον Ηρόδοτο αλλά η γυναίκα του 
προβάλλοντας την δικαιολογία 
ότι στο βουνό που μένουν είναι 
μακριά από την Θεσ/κη και φο­
βάται να μείνει μόνη καθώς επί­
σης τα μικρά παιδιά που έχουν 
δεν μπορούν να πηγαίνουν σχο­
λείο μόνα τους, του άλλαξαν την 
αρχική του άπομη. Ναυάγησε, 
λοιπόν, η συνεργασία του κ. Ναλ- 
μπάντη με τον Ηρόδοτο λόγω οι­
κογενειακού προβλήματος και 
από χθες η Διοίκηση της ομάδας 
μάχνει για νέο προπονητή. Αν­
θρωποι του Ηροδότου χθες το 
βράδυ έμαχναν στην Αθήνα να 
βρούν τον κ. Χρηστίδη που δεν έ­
κλεισε τελικά στην Καλαμάτα, για 
να συζητήσουν μαζί του. Εμείς ε­
πικοινωνήσαμε με τον κ. Χρηστί­
δη τηλεφωνικά και μας είπε ότι 
κανείς από τον Ηρόδοτο δεν εί­
χε έρθει μέχρι αργά το βράδυ σε 
επικοινωνία μαζί του αν και ολό­
κληρη την ημέρα ήταν στο σπίτι 
του.

Μετά από αυτά σήμερα θα έ­
χουμε νέες εξελίξεις. Πάντως σύμ­
φωνα με πληροφορίες μας αν ο 
κ. Χρηστίδης (αν τελικά τον βρεί 
ο Ηρόδοτος!!!) δεν δεχτεί να έρ­
θει στο Ηράκλειο ο Ηρόδοτος θα 
κάνει κρούση στον Δαβουρλή 
που έφυγε από την Κέρκυρα λό­
γω της κακής πορείας της ομάδας.

Για το θέμα των προπονητών 
να συμπληρώσουμε ότι ο κ. Ναλ­
μπάντης πιθανότατα αναλάβει κά­
ποιο πόντο στον Αρη Θεσ/κης.

ΠΑΡΕΜΕΙΝΕ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

Ο κ. ΚΟΝΣΟΛΑΣ
Το αξιοσημείωτο στην συγκρό­

τηση σε σώμα του Δ.Σ. του Ηρο­
δότου είναι ότι ο κ. I. Σκουρέλλος 
με δήλωσή του δεν αποδέχεται το 
αξίωμα που του δόθηκε (ειδικός 
Γραμματέας) και θέλει να βοηθά­
ει τον Σύλλογο εξωδιοικητικά. 
Πάντως όπως μας είπαν τα υπό­
λοιπα μέλη η θέση αυτή δόθηκε 
στον κ. Σκουρέλλο τιμής ένεκεν 
και δεν θέλουν να φύγει από την 
Διοίκηση. Ας δούμε όμως ποιά εί­
ναι η νέα Διοίκηση του Η­
ροδότου:
Πρόεδρος: β. Κόνσολος 
Αντιπρόεδρος: Μ. Στεφανάκης 
Γ. Αρχηγός: Ελ. Καρλής
■Ε_,Γηαπιιατέ^Γ,Ε^ Μ.<ικοόκηΓ_

Β' Ταμίας: Μ. Στεφανάκης 
Δημ. Σχέσεις: Μ. Δερμιτζάκης 
Εφορ. Αμοιβ. Ποδ/στών: Μ. 
Σκαρλάφτης
Έφορος Ερασιτεχνών: Γ. Κοτσαν- 
ταμπάνης, I. Στρατάκης
Έφορος Γηπέδου: Δ. Κεφα- 
λοΰκος
Έφορος υλικού: Δ. Τάταρης, Σ.
Χατζηνικολάου
Αντιπρόσωπος ΕΠΟ:
Κόνσολος

Θ.

Αντιπρόσωπος ΕΠΣΗ: Δ. Κεφα- 
λούκος
Υπεύθυνος Μπάσκετ και Κλασι­
κού Αθλητισμού: Π. Χατζηελευ- 
θερίου
Υπεύθυνος Διαχείρισης Γηπέδου: 
Εμ. Μακράκης, Καλαφάτης 
Ακόμα συγκροτήθηκε μια οικο­
νομική επιτροπή που αποτελείται 
από τους εξής:
Υπεύθυνος: Γ. Κοτσανταμπάνης, 
Ν. Μισιρλάκης, Καλαφάτης, Μ. 
Σκαρλάφτης, I. Μάρκογλου, Δ. 
Τάταρης, Μ. Ψαρράς, Σ και Μ. 
Χατζηνικολάου, I. Στρατάκης, Δ. 
Κεφαλούκος.
«Είμαστε αποφασισμένοι να εργα­
στούμε και να τρέξουμε για το κα­

λό του Ηροδότου» μας δήλωσε 
χθες ο πρόεδρος του Ηροδότου

Κόνσολος.
ΜΙΧΙΑΛΑΚΗΣ: «ΕΧΟΥΜΕ 
ΤΑ ΦΟΝΤΑ ΓΙΑ ΤΙΤΛΟ» 
Στην σκιά των Διοικητικών ε­

ξελίξεων η εκτός έδρας νίκη του 
Ηροδότου πέρασε σε πολλούς α­
παρατήρητη. Όμως ήταν μεγάλης 
σημασίας γιατί ο Ηρόδοτος έμει­
νε κοντά στους πρωτοπόρους. Ας 
δούμε όμως τι μας δήλωσε χθες 
ο προπονητής κ. Μιχιαλάκης. 
«Πήραμε την νίκη από ένα δύσκο­
λο αντίπαλο (δεν είχε δεχτεί γκολ 
εντός) γιατί δεν δεχτήκαμε γκολ 
στο πρώτο ημίχρονο. Η νίκη μας 
αυτή είναι αρκετά μεγάλη γιατί 
μείναμε κοντά στους πρωτοπό­
ρους. Τώρα που ξεπεράστηκε η 
Διοικητική κρίση νομίζω ότι η ο­
μάδα έχει τα φόντα να χτυπήσει 
τον τίτλο. Βέβαια θέλει αγωνιστι­
κότητα, πειθαρχία και συσπείρω-

ση των δυνάμεων».
Στο μεταξύ σήμερα η Επιτρο­

πή που έχει συσταθεί θα συναν­
τηθεί με τον Κουτσάκη για να 
συζητήσουν το θέμα της προσφυ­
γής του. Αύριο η επιτροπή θα συ­
ναντηθεί με τον Μανιό. Χθες πριν 
την προπόνηση ο Γενικός Αρχη­
γός κ. Καρλής μίλησε στους παί­
κτες και αναφέρθηκε σε γενικά 
θέματα αλλά κυρίως σε θέματα 
πειθαρχίας.

' Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
Τον Κυριακάτικο αγώνα του Η­

ροδότου εδώ με το Αιγάλεω θα 
διευθύνει ο κ. Γιαννακουδάκης 
(Λασιθίου).

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ
ΤΗΣ ΓΕΗ

ΣΤΗΝ ΞΙΦΑΣΚΙΑ
ΣΤΟΥΣ αγώνες ξιφασκίας 

Νέων που έγιναν στην Αθήνα οι 
αθλητές της ΓΕΗ πήραν τις ε­
ξής θέσεις:

Ξίφος μονομαχίας
1ος Σχοιναράκης
3ος Θανασόπουλος
4ος Σαριδάκης
5ος Χαριτάκης
Ξίφος ασκήσεως
10ος Κουλεντάκης
Ξίφος ασκήσεως
7η Μαραγκουδάκη
Η Δαμιανάκη τραυματίστη­

κε και αποχώρησε.

ΟΙΑΓΩΝΕΣ
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ
Για γο Κύπελλο της ΕΠΣΗ θα 

γίνουν σήμερα τέσσερις αγώνες 
με ώρα έναρξης 3 μ.μ.

Αστρίτσι-Δόξα Ηρ, γήπεδο 
Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Παπαδο-
βασιλάκης επόπτης ο 
Σταυρίδης.

Κ.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

Η Διοίκηση του Εργοτέλη ευ­
χαριστεί τον Διοικητή του τάγμα­
τος 542 TEA της Ρόδου κ. Κα- 
πουράκη για τις διευκολύνσεις

Ρωμανός-Πετροκεφάλι, γήπε­
δο Ελιάς, διαιτητής ο κ. Ασλάνης 
επόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης, 
Κοκκινίδης.

Βώρροι-Ζαρός, γήπεδο Βόρ- 
ρων, διαιτητής ο κ. Σπυριδάκης 
επόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός, 
Μαράκης.

Ραύκος-Πιτσίδια, γήπεδο Αγ. 
Μύρωνα, διαιτητής ο κ. Τσαίνης,

ΣΕ μια ιστορική, των συναινέσεων δηλαδή, περίο­
δο μπήκαμε από χθες. Είναι βέβαια η τρίτη φορά 
που, περίπου, τέτοιας μορφής κυβέρνηση συγκροτεί­

ται στη χώρα μας. Η πρώτη είχε γίνει τον... περασμένη 
αιώνα και η δεύτερη το 1926. Η διαφορά-με τη σημερι­
νή υπό τον κ. Ζολώτα είναι ότι τώρα συμμετέχει και η 
Αριστερά, που στην πρώτη περίπτωση ήταν ανύπαρκτη 
και στη δεύτερη ελάχιστη.

* * *

ΠΑΝΤΩΣ σημειώστε αυτό: Την ώρα που διάφορες 
πληροφορίες επέμειναν στο ότι πάμε για εκλογές 
η «π» επέμενε ότι σχηματίζεται οικουμενική κυβέρνη­

ση. και το κατέγραυαν αυτό τουλάχιστο 3 κύριοι τίτλοι 
της, με πιο πρόσφατο τον χθεσινό. ■

* * *

ΣΧΕΔΟΝ όλες οι χθεσινές αθηναϊκές εφημερίδες 
έγραφαν ότι πάμε φουλ για εκλογές, με ελάχιστες 
εξαιρέσεις. Ανάμεσα στις τελευταίες και... η «Αυριανή» 

που την ύστατη ώρα πριν το τυπογραφείο άλλαξε πρώ­
τη σελίδα ,με παρέμβαση του περιβάλλοντος του Αν- 
δρέα. Αρχικά έγραφε «Ναυάγιο!»

* * *

ΔΗΛΩΣΕΙΣ αρχηγών και ερωτοαποκρίσεις τους στο 
διάλογο με τους δημοσιογράφους θα ακούσατε 
και θα διαβάσατε ήδη. Τι προηγήθηκε όμως;

* * *

ΚΑΙ να ξεκινήσουμε από το ΠΑΣΟΚ. Γιατί υποχώ­
ρησε ο Ανδρέας στο θέμα του εκλογικού νόμου, 
και τι έγινε με τις βάσεις; Γιατί πρέπει να προσθέσουμε 

πως τη Δευτέρα είχαν συμφωνηθεί εκτός από τον εκλο- 
. γικό νόμο και το θέμα των βάσεων. Το πρόβλημα της 
’ Εκάλης ήταν πως θα εμφανιρθεί ο Ανδρέας να υπανα­
χωρεί στο θέμα του εκλογικού νόμου.
Η Εκάλη λοιπόν και η Χαριλάου Τρικούπη βομβαρδί­
στηκαν από προτάσεις στελεχών και απλών yn- 
φοφόρων.
Να σας δώσουμε μερικά από τα επιχειρήματα που ο Αν­
δρέας έλαβε σοβαρά un‘ oynv.
«Δεν μπορεί το ΠΑΣΟΚ να ταλαιπωρηθεί σαν κόμμα και 
καν επέκταση να ταλαιπωρηθεί ο λαός για να πάρει ο 
Συνασπισμός 8-10 έδρες παραπάνω, και γιατί να επιμεί- 
7ουμε να τις δώσουμε αφού ο ίδιος δεν τις θέλει;» 
«Γιατί ο Συνασπισμός, συνέχισαν στελέχη του ΠΑΣΟΚ, 
/α μην θέλει σαν πρώτο θέμα τον εκλογικό νόμο; Εμείς 
3α γίνουμε βασιλικώτεροι του Βασιλέως;» και κάτι α- 
<όμη. «Αν ο Συνασπισμός είχε πάρει με αυτόν τον νό­
μο περισσότερες έδρες και θα μπορούσαν να βγάλουν 
με τη ΝΔ πρόεδρο Δημοκρατίας θα καθόταν να συζη­
τά με το ΠΑΣΟΚ; οχι βέβαια... θα έκαναν ακριβώς αυτό 
που έγινε το καλοκαιρι-συνεργασία.
Και άλλα στελέχη πρόσθετον: «Εχει το παςοκ υποχρε­
ώσεις προς τον αριστερό χώρο λόγω της ιδεολογίας 
του αλλά δεν μπορεί να καθορίζει την πολιτική και τη 
στάση του η λογική». «Να επιμείνουμε στην απάλειμη 
του ΣΥΝ ΕΝΑ για να εκθέσουμε τους κ.κ. Φλωράκη και 
κύρκο και να πάρουμε στις εκλογές μια μονάδα παρα­
πάνω. και τι έγινε;»
«Για να ξαναγίνουμε κυβέρνηση αυτοδύναμη πρέπει να 
δείξουμε ένα νέο σύγχρονο και υπεύθυνο πρόσωπο 
στους υηφοφόρους της Δεξιάς. Αυτούς θέλουμε για να 
κυβερνήσουμε-οι υηφοφόροι του Συνασπισμού δεν 
φτάνουνε».
και τέλος τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ επεσήμαναν: 
«ποιός εγγυάται ότι η ηγετική ομάδα εγκατέλειμε τα 
σχέδια της για διάλυση του ΠΑΣΟΚ; Αυτό δεν είχαν στό­
χο τώρα και ένα χρόνο; Γιατί να τον εγκαταλείπουν ξαφ­
νικά. Με την αύξηση της δύναμης σε έδρες τους 
κάνουμε πιο δυνατούς. Ενώ μετά από μια νέα μείωση 
του Συνασπισμού σίγουρα θα πάνε και οι δύο, κ.κ. Φλω- 
ρόκης και Κύρκος, στα σπίτια τους και τότε ΠΑΣΟΚ και 
Συνασπισμός θα τα βρούν πάνω σε άλλες θέσεις πιο 
σταθερές και περισσότερο ειλικρινείς».
0 Ανδρέας λοιπόν αποδέχθηκε τα παραπάνω και έτσι 
υποχώρησε στον εκλογικό νόμο. Δεν υποχώρησε μό­
νο το ΠΑΣΟΚ αλλά και ο Συνασπισμός.
Γιατί με τις προτάσεις που έκανε ο εκ πρόσωπος του Συ­
νασπισμού Καραγκουλές στο ΠΑΣΟΚ για να αλλάξει όχι 
ο εκλογικός νόμος σε ότι αφορά το ΣΥΝ ΕΝΑ αλλά να 
μειωθεί το ποσοστό αυτοδυναμίας.

* * *

Βέβαια σε κάθε περίπτωση και ο κ. παπανδρέου 
και ο κ. Φλωράκης πρόκριναν με σχεδόν απόλυ­
το τρόπο την ανάγκη να μην γίνουν τώρα εκλογές.

Ηνδ και ο Κων. Μητσοτάκης όμως δεν υποχώρη­
σαν; Και βέβαια υποχώρησαν. Σταμάτησε ο μηλός 

να εκβιάζει τους δύο με εκλογές στηριζόμενος στην ά- 
noyn ότι δεν μπορούν να σχηματίσουν κυβέρνηση με 
τον μουσουΤΙμάνο και τους Οικολόγους. 0 Συνασπισμός 
είχε ξεκαθαρίσει ότι αν επιμένει ο Μητσοτάκης στην α- 
διάλαχτη στάση του θα συνεργαστούν με τους οικολό- 
γους και τον μουσουλμάνο για μια μικρής διάρκειας 
κυβέρνηση που θα μήφ|ζε την απάλειμη του ΣΥΝ ΕΝΑ 
και θα πηγαίναμε σε εκλογές.

* * *

ΣΤΟ πρόσωπο του Ξενοφώντα Ζολώτα συμφώνη­
σαν χθες οι πολιτικοί αρχηγοί ενώ προχθές είχαν 
ακουστεί για τη θέση του πρωθυπουργού και,τα ονό­

ματα των Γ. Ράλλη, Δ. χαλικιά, Α. Αγγελόπουλου.

„ * * *

zzf" ΙΑΤΙ κ. πρόεδρε δεν αποφασίζατε Την στήριξη 
νχΙ οικουμενικής κυβέρνησης πριν αρχίσουν οι διε­
ρευνητικές εντολές πριν 12 ημέρες;» ρωτήθηκε ο κ. Πα­
πανδρέου στο Ζάππειο. Η απάντησή του: «Στερνή μου 
γνώση να σε είχα πρώτα» ήταν λακωνική μεν αλλά α­
ποκαλυπτική...

* * *

ΚΑΤΑ την διάρκεια των δηλώσεων του στο Ζάππειο 
μέγαρο ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ αναφέρθηκε στην 

κυβέρνηση Τζαννετάκη αποκαλώνταςτην κυβέρνηση 
«Τζαννετάκη» και όχι «συγκυβέρνηση» ή «κυβέρνηση 
ακυβερνησίας» όπως συνήθιζε να την αποκαΒεί μέχρι 
5 Νοεμβρίου. Τα πρώτα δείγματα συνειδητοποίησης της 
εθνικά απαραίτητης συναίνεσης στις πρώτες κουβέντες 
του κ. παπανδρέου.

Αν πραγματικά μάχνετε 
κάτι διαφορετικό..., τότε...

• Δοκιμάστε την κουζίνα μας
• Δοκιμάστε το SERVICE μας
• Δοκιμάστε τις τιμές μας.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Κ RIΝI»
Ανοικτά κάθε μέρα, μεσημέρι ■ βράδυ.

Οδός Συν/χου Νικ. Γραμματικάκη - ΜΑΛΙΑ
V ( Οπισθεν Τράπεζας ΚΡΗΤΗΣ.)


